



Broj: 11-02-6-9788/18
Sarajevo, 06.03.2019. godine

Na osnovu člana 24. Zakona o ministarstvima i drugim orgnima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13 i 19/16) i člana 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14), Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, p o d n o s i

I Z V J E Š T A J O RADU MINISTARSTVA PRAVDE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2018. GODINU

I - PREGLED NAJVAŽNIJIH AKTIVNOSTI I OSTVARENIH REZULTATA

Izvještajem su obuhvaćene **preduzete aktivnosti i ostvareni rezultati** Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine (MP BiH) predviđeni **Programom rada MP BiH za 2018. godinu**.

U 2018. godini provedeni su prioriteti sadržani u Strategiji za reformu sektora pravde u Bosni i Hercegovini za period od 2014. do 2018. godine (SRSP u BiH), Državnoj strategiji za rješavanje predmeta ratnih zločina u Bosni i Hercegovini, Strategiji integrisanja Bosne i Hercegovine u Evropsku uniju, Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju, Strategiji za reformu javne uprave, Srednjoročnom programu rada Vijeća ministara BiH za period od 2018. do 2020. godine (SPR VM BiH), kao i Srednjoročnom planu rada MP BiH za period od 2018. do 2020. godine (SPR MP BiH).

Posebni ciljevi kojima MP BiH doprinosi provođenju strateškog okvira Bosne i Hercegovine (BiH), SPR VM BiH, SPR MP BiH i Programa rada MP BiH za 2018. godinu su:

1. Stvaranje pretpostavki za aktivnije učešće civilnog društva, te dalje unapređenje sistema uprave i upravne inspekcije, kao i provođenje uspješne koordinacije jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde i uprave u BiH (14.2),
2. Dalje jačanje i održavanje nezavisnosti, odgovornosti, efikasnosti, profesionalnosti i usklađenosti pravosudnog sistema koji obezbjeđuje vladavinu prava i jednak pristup pravdi u BiH (14.6a),
3. Dalji razvoj usklađenijeg sistema izvršenja krivičnih sankcija u BiH koji, poštujući evropske standarde, obezbjeđuje human i zakonit tretman i efikasnu resocijalizaciju u zatvorima u BiH (14.6b),
3. Dalje unapređenje sistema međunarodne pravne pomoći (14.6c).

U ostvarivanju posebnih ciljeva, MP BiH je u 2018. godini ostvarilo slijedeće rezultate:

SRSP u BiH - Vijeće ministara BiH (VM BiH) na 151. sjednici, održanoj 01.08.2018. godine je razmotrilo i odobrilo Izvještaj o provođenju SRSP u BiH za 2017. godinu. U skladu sa zaključkom treće Ministarske konferencije (MK) i planom za 2018. godinu izrađen je revidirani Akcioni plan za provođenje SRSP u BiH za period 2019. – 2020. godine (AP SRSP u BiH). Revidirani AP SRSP u BiH je potvrdila četvrta MK koja je zadužila nadležne institucije da isti upute u proceduru usvajanja. U skladu sa tim pripremljena je i 12.12.2018. godine upućena je u proceduru usvajanja Odluka o usvajanju revidiranog AP SRSP u BiH. U 2018. godini su organizovane dvije ministarske konferencije i dva kruga sastanaka tijela za praćenje i ocjenu provođenja SRSP u BiH (pet funkcionalnih radnih grupa i Tehnički sekretarijat), sastavljena od predstavnika BiH, entiteta, kantona i Brčko distrikta BiH, te izrađeni izvještaji o provođenju AP SRSP u BiH. U vezi sistemskih zakona iz oblasti pravosudnog sistema (Zakon o sudovima BiH, Zakon o Visokom sudskom i tužilačkom vijeću BiH, Zakon o Tužilaštvu BiH) nastavljen je dijalog na političkom i tehničkom nivou bez konačnog dogovora. Po pitanju pristupa pravdi i pružanja besplatne pravne pomoći izrađen je i VM BiH upućen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u MP BiH, kojim je uspostavljen Ured za besplatnu pravnu pomoć, kao nužne zakonske pretpostavke, a u skladu s kojim su izrađeni i usvojeni nužni podzakonski akti za funkcionisanje ovog instituta, dok su konkursne procedure u toku. VM BiH je na 139. sjednici, održanoj 16.04.2018. godine, dalo saglasnost na Pravilnik. Tokom 2018. godine završena je izgradnja Državnog zavoda, uz produženu podršku Jedinice za implementaciju projekta. Zbog nemogućnosti da se izvrši tehnički prijem objekta u roku, a zbog visoke cijene istog, nije došlo do stavljanja u funkciju Državnog zavoda do kraja godine. Po obavljenom prijemu započete su aktivnosti upošljavnaja i postavljenja rukovodeće osobe kako bi se donijeli nužni podzakonski akti za stavljanje u funkciju objekta i prijem zavodskih službenika u službu.

U oblasti međunarodnih ugovora nastavljeno je pristupanje BiH EUROJUST-u i u toku su predpregovori za Sporazum o saradnji između EUROJUST-a i BiH. U vezi s tim, a po pitanju ispunjavanja uslova za stupanje u pregovore o Sporazumu izrađen je nacrt Zakona o zaštiti ličnih podataka.

Državna strategija za rješavanje predmeta ratnih zločina u BiH, iako usvojena kao poseban strateški dokument, čini tematsku cjelinu i dio je SRSP u BiH. Nadzorni odbor za praćenje provođenja predmetne strategije, imenovan odlukom VM BiH, informacije o svom radu dostavlja VM BiH, uključujući i informacije koje se odnose na praćenje provođenja Memoranduma o razumijevanju između BiH i EU za grant sredstva dodijeljena posredstvom Ministarstva finansija i trezora. MP BiH, kao korisnik ove pomoći, u skladu sa zadatim ciljevima, ispunjava svoje obaveze o čemu podnosi izvještaj Nadzornom odboru za praćenje provođenja strategije i IPA Nadzornom odboru EK. Radna grupa za izradu izmjena i dopuna Državne strategije za rješavanje predmeta ratnih zločina u BiH početkom godine je revidirala dokument strategije, te po pribavljenim mišljenjima je tokom maja uputila u proceduru odobravanja. U pogledu provođenja ciljeva strategije formirana je radna grupa za unapređenje propisa o parničnom postupku po pitanju zaštite prava žrtava ratnih zločina.

Obaveze MP BiH koje proizilaze iz **Strategije integrisanja BiH u EU, Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju i Strukturiranog dijaloga o pravosuđu između BiH i EU** su sadržane u SPR MP BiH i Programu rada MP BiH za 2018. godinu, o čemu se dostavljaju informacije Direkciji za evropske integracije (DEI). Nakon stupanju na snagu Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju 01.06.2015. godine i usvajanja Odluke VM BiH o sistemu koordinacije procesa evropskih integracija u BiH, MP BiH je učestvovalo u radu Odbora za stabilizaciju i pridruživanje i Pododbora za pravdu, slobodu i sigurnost. MP BiH je, zajedno sa institucijama svih nivoa vlasti u BiH, učestvovalo i u radu radnih grupa za EU integracije, dostavilo odgovore na dodatna pitanja i učestvovalo u redakturama na jezicima u službenoj upotrebi u BiH i na engleskom jeziku.

Aktivnosti koje proizilaze iz **Strategije za reformu javne uprave** su obuhvaćene SRSP u BiH, SPR MP BiH i Programom rada MP BiH za 2018. godinu, o čemu se izrađuju izvještaji i dostavljaju Uredu koordinatora za reformu javne uprave. MP BiH je tokom 2018. godine ostvarilo dobru saradnju s Uredom koordinatora za reformu javne uprave na izradi i usvajanju novog strateškog okvira za reformu javne uprave, radom u Zajedničkoj radnoj grupi i tematskim radnim grupama, te u projektima reforme. MP BiH je aktivan učesnik u radu Posebne radne grupe za reformu javne uprave.

SPR MP BiH je usklađen sa naprijed navedenim strateškim dokumentima, usklađen je sa programskim budžetom na način izjednačavanja programa u srednjoročnom planu i programa u programskom budžetu, te je razrađen Programom rada MP BiH za 2018. godinu, o čemu se izrađuje poseban izvještaj i o tome informiše rukovodstvo MP BiH i šira javnost.

MP BiH u kontekstu praćenja primjene **Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH i Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa** saraduje s organizacijama civilnog društva (OCD) prilikom izrade politika i propisa iz svoje nadležnosti, o čemu izrađuje izvještaje i dostavlja VM BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH. MP BiH je u saradnji s kontrolnim tijelima pružilo podršku institucijama BiH na osposobljavanju i provođenju obaveza iz Aneksa I Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH oko procjene uticaja propisa/politika. U okviru daljeg unapređenja funkcije razvoja politika i sistema javnog upravljanja izvršene su izmjene i dopune postupka godišnjeg planiranja rada i načina praćenja i izvještavanja u institucijama BiH izmjenama i dopunama Uputstva za godišnje planiranje rada i način praćenja i izvještavanja u institucijama Bosne i Hercegovine, koje je VM BiH usvojilo na 138. sjednici,¹ održanoj 04.04. i 161. sjednici, održanoj 13.12.2018. godine.

Takođe, 14.12.2018. godine, u rad je službeno puštena nadograđena platforma za eKonsultacije (<https://ekonsultacije.gov.ba>), Zbirnog registra udruženja i fondacija BiH (<http://zbirniregistri.gov.ba>) i eRegistar udruženja i fondacija MP BiH (<http://registrinvo.gov.ba>).

VM BiH je na 155. sjednici, održanoj 25.09.2018. godine donijelo Odluku o osnivanju Savjetodavnog tijela za saradnju sa civilnim društvom čime se stvaraju pretpostavke za razvoj civilnog društva.

U saradnji sa Uredom koordinatora za reformu javne uprave vođen je proces koordinacije i upravljanja radom Savjetodavnog tijela za provođenje inicijative Partnerstva za otvorenu vlast, koje je održalo svoju konstitutivnu sjednicu 29. i 30.05.2018. godine. U okviru rada ovog tijela pripremljen je Akcioni plan za provođenje inicijative Partnerstva za otvorenu vlast za kojeg su u trećem kvartalu provedene javne konsultacije.

U okviru reforme za javnu upravu, sa drugim nadležnim tijelima za uspostavljanje sistema javnog planiranja, kroz projekte Strateškog planiranja i razvoja politika II i Jačanje institucija u BiH analiziran je pravni okvir za dugoročno, srednjoročno i godišnje planiranje, na osnovu kojih je ocijenjeno da se prilikom izgradnje sistema planiranja vodi sveobuhvatan pristup i stoga je ocijenjeno da se opsežno regulisanje postupka godišnjeg planiranja rada i načina praćenja i izvještavanja u institucijama BiH odgodi do analize i definisanja načina uređenja dugoročnog i srednjoročnog planiranja, kao što je to bilo planirano Programom rada MP BiH za 2018. godinu.

¹ Uputstvo o izmjenama i dopunama Uputstva za godišnje planiranje rada i način praćenja i izvještavanja u institucijama BiH („Službeni glasnik BiH“ broj 64/18).

Uočeni problemi i rizici sa ocjenom uticaja i vjerovatnoće, statusom i protivmjerama kod provođenja Programa rada MP BiH u 2018. godini su prikazani u narednoj tabeli.

Nazivi problema i rizika	Uticaj na provođenje mjera	Vjerovatnoća da će se dogoditi	Status	Protivmjere
1	2	3	4	5
1) Neredovno održavanje sastanaka Stručnog kolegija i sastanaka koordinacije rukovodećih državnih službenika sa sekretarom	Visok	Velika	U 2018. godini praksa neredovnog održavanja sastanaka kolegija i sastanaka koordinacije je zadržana	Najmanje jednom mjesečno održavati sastanke Stručnog kolegija MP BiH, a najmanje jednom u 15 dana održavati sastanke koordinacije sekretara i rukovodećih državnih službenika
2) Nedovoljno razvijen funkcionalan sistem redovne i institucionalizovane komunikacije unutar MP BiH	Visok	Velika	U 2018. godini je odobren Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u MP BiH, bez promjena uloge SSPKPEI u postupku planiranja, praćenja i izvještavanja, osim prerasporeda aktivnosti. Sistem redovne i institucionalizovane komunikacije je i dalje nizak	Praćenje provođenja SRSP u BiH treba biti redovna tačka dnevnog reda na svakom sastanku Stručnog kolegija i koordinacije sekretara i rukovodećih državnih službenika, te osigurati da SSPKPEI ima centralnu koordinirajuću ulogu u postupku planiranja, praćenja i izvještavanja o provođenju strateških programa i odgovarajuću potpunost osobljem
3) Nedovoljni kapaciteti pojedinih sektora MP BiH za provođenje obaveza iz strateških i operativnih planova i drugih strateških dokumenata	Visok	Velika	Došlo je do dodatnog zapošljavanja osoblja u MP BiH, u skladu sa planom popune. Osoblje MP BiH je pohađalo dostupne obuke za planiranje i razvoj politika. Kapaciteti se ocjenjuju i dalje nedovoljnim	Prilikom revidiranja SPR MP BiH, osigurati da je dinamika provođenja prioriteta iz strateških dokumenata usklađena sa kapacitetima i nadležnostima sektora
4) Pojedini propisi predmet su višegodišnjeg spora unutar političkog odlučivanja, zbog čega dolazi do odgađanja u njihovom razmatranju i usvajanju	Visok	Velika	Pojedini propisi, posebno iz oblasti pravosuđa, i dalje su sporni na političkom nivou	Obaviti sveobuhvatne konsultacije, provoditi postupak procjene uticaja propisa, kada na to upućuje prethodna procjena uticaja propisa i izraditi jasna i detaljna obrazloženja koja će onemogućiti nesporazume ili nerazumijevanje u vezi sa predloženim propisima

Izrazi koji su radi preglednosti dati u jednom gramatičkom rodu u ovom izvještaju, bez diskriminacije se odnose i na muškarce i na žene.²

²U ovom dokumentu korištene su slijedeće skraćenice za unutrašnje organizacione jedinice MP BiH: KM – Kabinet ministra, KZM – Kabinet zamjenika ministra, US – Ured sekretara MP BiH, JIR - Jedinica interne revizije, SKOFMP – Sektor za kadrovske, opće i finansijsko-materijalne poslove, SPO – Sektor za pravosudne organe, SIKS – Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove, SMMPPS – Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju, SU – Sektor za upravu, UI – Upravni inspektorat, SSPKPEI – Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i evropske integracije, SPPRCD - Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva, SKPEKS - Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH, URZI - Ured za registar zaloga i informatizaciju, OSP - Odjeljenje sudske policije, PJ – Pritvorska jedinica Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija.

II - IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU AKCIONOG PLANA PLANIRANOG GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati postupak tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)

Srednjoročni cilj: 14.2 Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave

Posebni cilj: 14.2. Stvaranje pretpostavki za aktivnije učesće civilnog društva, te dalje unapređenje sistema uprave i upravne inspekcije, kao i provođenje uspješne koordinacije jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde i uprave u BiH

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom											
14.2.1.1 Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva											
							459.630,00	297.222,00			
1. Izrada prijedloga Odluke o osnivanju Savjetodavnog tijela za civilno društvo											
a) Izrada propisa u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SPPRC	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Odluka izrađena	Odluka izrađena	Budžet			I-IV	I-IV	Odluka je izrađena, a u periodu od 23.02. do 10.03.2018. godine provedene su javne konsultacije. Odluka je 04.04.2018. godine upućena na mišljenja nadležnim institucijama BiH.
b) Upućivanje prijedloga propisa Vijeću ministara BiH na usvajanje	SPPRC	Opisno	Odluka nije upućena	Odluka upućena	Odluka upućena				I-IV	III	Odluka o osnivanju Savjetodavnog tijela VM BiH za saradnju sa nevladinim organizacijama je usvojena na 155. sjednici VM BiH, održanoj 25.09.2018.godine. Odluka je objavljena u „Službenom glasniku BiH“, broj 89/18.
2. Izrada prijedloga Strategije za stvaranje podsticajnog okruženja za razvoj civilnog društva											
a) Izrada prijedloga Strategije za stvaranje podsticajnog okruženja za razvoj civilnog društva	SPPRC	Opisno	Sporazum o saradnji između VM BiH i NVO u BiH	Sporazum o saradnji između VM BiH i NVO u BiH	Prijedlog strategije nije izrađen i upućen VM BiH na usvajanje	Budžet			I-IV	/	Na 155.sjednici VM BiH, održanoj 25.09.2018.godine, usvojena je Odluka o osnivanju Savjetodavnog tijela VM BiH za saradnju s nevladinim organizacijama što je preduslov za izradu prijedloga Strategije.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3. Doprinos izradi prijedloga Pravilnika o uslovima za finansiranje i sufinansiranje projekata od javnog interesa koje provode udruženja i fondacije											
a) Izrada propisa u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SPPRCD	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Dat doprinos izradi prijedloga pravilnika	Dat doprinos izradi prijedloga pravilnika	Budžet			I-IV	I-IV	Izrađen je nacrt Pravilnika, provedene su javne konsultacije u periodu od 19.06. do 04.07.2017. godine, te je nacrt upućen nadležnim institucijama BiH dana 27.12.2017. godine na mišljenja, čeka se mišljenje Ministarstva finansija i trezora BiH, kako bi isti mogao biti upućen u proceduru prema VM BiH.
b) Upućivanje prijedloga propisa Vijeću ministara BiH na usvajanje	SPPRCD	Opisno	Pravilnik nije upućen	Pravilnik upućen	Pravilnik nije upućen				I-IV	/	
4. Pružanje pravne pomoći za registraciju udruženja i fondacija u MP BiH											
a) Pružanje pravne pomoći za registraciju udruženja i fondacija u MP BiH	SPPRCD	Opisno	Broj do sada pruženih pomoći	Pružena pomoć pri registraciji 20 udruženja ili fondacija	Pružena pomoć pri registraciji osam udruženja ili fondacija	Budžet			I-IV	I-IV	Do sada je pružena pravna pomoć za osam udruženja ili fondacija koja se odnose na načine registracije, izmjena i dopuna, te procedura za osnivanje. Informacije su pružane na zahtjev stranke putem telefona.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5. Praćenje provođenja Sporazuma o saradnji VM BiH i NVO u BiH i izvještavanje o njegovom provođenju											
a) Koordinacija aktivnosti na donošenju novog Sporazuma o saradnji VM BiH i NVO sektora u BiH	SPPRCD	Opisno	Raniji sporazum	Novi sporazum	Novi sporazum	Budžet			I-IV	I-IV	Sporazum o saradnji između VM BiH i NVO u BiH je potpisan 30.11.2017. godine
b) Osnivanje Savjetodavnog tijela VM BiH za saradnju sa civilnim društvom	SPPRCD	Opisno	Ranija analiza	Definirano savjetodavno tijelo i izradene preporuke	Definirano savjetodavno tijelo i izradene preporuke				I-IV	I-IV	Odluka o osnivanju Savjetodavnog tijela VM BiH za saradnju sa nevladinim organizacijama je usvojena na 155.sjednici VM BiH održanoj 25.09.2018.godine.
c) Izrada Strategije za razvoj podsticajnog okruženja za razvoj civilnog društva VM BiH	SPPRCD	Opisno	Informacija o saradnji	Izradene smjernice	Izradene smjernice	Budžet			I-IV	/	Naziv „Smjernica za saradnju VM BiH sa civilnim društvom“ je zamijenjen sa „Strategija za razvoj podsticajnog okruženja za razvoj civilnog društva VM BiH“. Na 155. sjednici VM BiH održanoj 25.09.2018.godine usvojena je Odluka o osnivanju Savjetodavnog tijela VM BiH za saradnju sa nevladinim organizacijama što je preduslov za izradu prijedloga Strategije s obzirom na to da je predviđeno da Savjetodavo tijelo VM BiH bude uključeno u njenu izradu.
d) Izrada Izvještaja o provođenju Sporazuma o saradnji VM BiH i nevladinog sektora u BiH	SPPRCD	Opisno	Informacija o saradnji	Izrađen i VM BiH upućen izvještaj	Izrađen i neupućen VM BiH izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Do kraja godine izrađen je prednacrt Izvještaja. Zbog procedure konsultacija nije upućen VM BiH.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar	
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
6. Praćenje provođenja Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa i izvještavanje o njihovom provođenju												
a) Organizacija edukacijskih radionica za OCD o načinu učešća u konsultacijama pri izradi pravnih propisa	SPPRCD	Opisno	Ranija informacija	Najmanje tri održane radionice	Održano 18 radionica	Budžet				I-IV	I-IV	U periodu od 05.03. do 28.03. 2018. godine održano je 10 radionica u 10 gradova (Sarajevo, Zenica, Tuzla, Mostar, Livno, Doboj, Brčko, Banja Luka, Bihać, Bijeljina) na kojima je učestvovalo preko 120 predstavnika OCD-ova. U periodu od 24.04. do 22.05. 2018. godine održano je osam radionica u osam gradova (Sarajevo, Trebinje, Mostar, Banja Luka, Prijedor, Široki Brijeg, Bugojno i Goražde) na kojima je učestvovalo preko 100 državnih službenika i preko 50 predstavnika OCD-ova.
b) Izrada Izvještaja o provođenju Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa u institucijama BiH	SPPRCD	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen Izvještaj	Izrađen Izvještaj					I-IV	II	U februaru 2018. godine izrađen je Izvještaj o provođenju Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa u institucijama BiH za 2017. godinu. Javne konsultacije su održane u periodu od 21.03. do 08.03. 2018. godine. Pribavljena su mišljenja nadležnih institucija BiH i Izvještaj je 04.04.2018. godine upućen VM BiH na razmatranje i usvajanje. Na 142. sjednici VM BiH, održanoj 15.05.2018. godine isti je usvojen.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
7. Provođenje programa „Evropa za građane 2014.-2020.“ i izvještavanje o njegovom provođenju											
a) Organizacija i provođenje edukativnih radionica i info dana i radionica o programu „Evropa za građane“ i načinu pisanja projekata u okviru Programa	SPPRCD	Opisno	Informacija	Najmanje osam održanih radionica i info dana	Održano 3 radionice i 8 info dana	Budžet			II-IV	I-IV	U periodu april – maj 2018. godine održane su tri radionice i osam info dana o programu „Evropa za građane“ i načinu pisanja projekata u okviru Programa.
b) Izrada godišnjeg izvještaja o provođenju Programa	SPPRCD	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen i VM BiH upućen izvještaj	Izrađen i VM BiH upućen izvještaj	Budžet			I-IV	/	Izvještaj za 2017. godinu je izrađen u decembru 2017. godine i javne konsultacije su provedene u periodu od 27.12 do 12.01.2018. godine. Nakon toga su pribavljena relevantna mišljenja i Izvještaj je upućen 20.03.2018. godine VM BiH na razmatranje i usvajanje. Izvještaj za 2018. godinu je izrađen u decembru 2018. godine. Zbog procedure konsultacija i pribavljanja mišljenja nije upućen VM BiH na usvajanje.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
8. Izrada prijedloga Akcionog plana (AP) za provođenje inicijative Partnerstva za otvorenu vlast											
a) Koordinacija inicijative Partnerstva za otvorenu vlast	SPPRC	Opisno	Odluka o osnivanju Savjetodavnog tijela, Memorandum PARCO i MP BiH	Izrađena informacija	Izrađena informacija	Budžet			II-IV	I-IV	Izrađen AP VM BiH u skladu s Odlukom i upućen nadležnim institucijama BiH na mišljenje prije slanja VM BiH na razmatranje i usvajanje.
9. Provođenje AP-a za provođenje inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast i izvještavanje o njegovom provođenju											
a) Provođenje AP-a za provođenje inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast i izvještavanje o njegovom provođenju	SPPRC	Opisno	Sporazum između VM BiH i NVO u BiH	Izrađen izvještaj i upućen VM BiH na usvajanje	Nije izrađen izvještaj i upućen VM BiH na usvajanje	Budžet			II-IV	/	Komentar kao pod 8.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom											
14.2.1.2 Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka iz nadležnosti SU							588.080,00	425.672,00			
1. Izrada nacrtu Zakona o upravi – Prečišćeni tekst											
a) Izrada zakona u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Nacrt zakona izrađen	Nacrt zakona izrađen	Budžet			II-III	II-III	Prečišćeni tekst zakona izrađen.
b) Upućivanje prečišćenog teksta zakona Parlamentarnoj skupštini BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Upućen zakon	Zakon nije upućen	Budžet			II-III	/	
2. Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o slobodi pristupa informacijama u BiH											
a) Izrada zakona u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Nacrt zakona izrađen	Nacrt zakona nije izrađen	Budžet			I-IV	I-IV	Prednacrt zakona izrađen, u toku je proces konsultacije i javne rasprave.
b) Upućivanje nacrtu zakona VM BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Upućen zakon	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	
c) Upućivanje prijedloga zakona Parlamentarnoj skupštini BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Upućen zakon	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3. Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnim sporovima BiH											
a) Izrada zakona u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Nacrt zakona izrađen	Nacrt zakona izrađen	Budžet			I	I	VM BiH je na 127. sjednici, održanoj 04.01.2018. godine utvrdilo prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnim sporovima BiH. Zaključeno je da se prijedlog zakona dostavi Parlamentarnoj skupštini BiH, uz prijedlog da se razmatra po osnovnom zakonodavnom postupku.
b) Upućivanje nacrtu zakona VM BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Upućen zakon	Zakon upućen	Budžet			I	I	
c) Upućivanje prijedloga zakona Parlamentarnoj skupštini BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Upućen zakon	Zakon upućen	Budžet			I	I	
4. Izrada nacrtu Zakona o državnoj službi u institucijama BiH – Prečišćeni tekst											
a) Izrada zakona u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Nacrt zakona izrađen	Nacrt zakona izrađen	Budžet			I-IV	I	Zakon je upućen parlamentarnu proceduru u januaru 2018. godine.
b) Upućivanje prijedloga zakona Parlamentarnoj skupštini BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Upućen zakon	Zakon upućen	Budžet			I-IV	I	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5. Izrada nacrtu Zakona o ministarskim imenovanjima, imenovanjima VM BiH i drugim imenovanjima											
a) Izrada zakona u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Nacrt zakona izrađen	Nacrt zakona izrađen	Budžet			I-IV	IV	Izrađen je tekst zakona. Propis se nalazi u fazi usaglašavanja sa Evropskom komisijom i principima SIGMA.
b) Upućivanje nacrtu zakona VM BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Upućen zakon	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	
c) Upućivanje prijedloga zakona Parlamentarnoj skupštini BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Upućen zakon	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	
6. Izrada prijedloga Poslovnika o radu VM BiH											
a) Izrada propisa u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SU	Opisno	Poslovnik nije izrađen	Poslovnik izrađen	Poslovnik izrađen	Budžet			I-IV	I-II	Poslovnik je izrađen i 22.05.2018. godine upućen VM BiH na razmatranje i usvajanje prijedloga.
b) Upućivanje prijedloga propisa VM na usvajanje	SU	Opisno	Poslovnik nije upućen	Poslovnik upućen	Poslovnik upućen	Budžet			I-IV	II	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
7. Izrada prijedloga Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fondacija BiH i stranih međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija											
a) Izrada propisa u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Pravilnik nije izrađen	Pravilnik izrađen	Budžet			I-IV	I-III	Pravilnik je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 69/18.
b) Upućivanje prijedloga propisa VM BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Pravilnik nije upućen	Pravilnik upućen	Budžet			I-IV	I-III	
8. Izrada prijedloga Odluke o uslovima i načinu korištenja godišnjeg odmora za zaposlenike u institucijama BiH											
a) Izrada propisa u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Pravilnik nije izrađen	Prijedlog odluke izrađen	Budžet			I-IV	I-IV	Prijedlog Odluke je izrađen i upućen u proces javnih konsultacija (03.12.-18.12.2018. godine) i na mišljenja nadležnim institucijama BiH.
b) Upućivanje prijedloga propisa VM BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Odluka nije upućena	Nije upućen prijedlog odluke	Budžet			I-IV	/	
9. Izrada prijedloga Odluke o dopunama Odluke o razvrstavanju radnih mjesta i kriterija za opis poslova radnih mjesta u institucijama BiH											
a) Izrada propisa u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Pravilnik nije izrađen	Prijedlog odluke izrađen	Budžet			I-IV	I-II	VM BiH je 05.06.2018. godine na 145. sjednici donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o razvrstavanju radnih mjesta i kriterija za opis poslova radnih mjesta u institucijama BiH.
b) Upućivanje prijedloga propisa VM BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Odluka nije upućena	Upućen prijedlog odluke	Budžet			I-IV	II	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
10. Izrada prijedloga Odluke o regulisanju prava po osnovu porodijskog i roditeljskog odsustva sa zakonima i drugim propisima entiteta i Brčko distrikta BiH											
a) Izrada propisa u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Odluka nije izrađena	Odluka izrađena	Budžet			I-IV	I-IV	Odluka je u procesu javnih konsultacija u periodu od 12.-27.12.2018. godine.
b) Upućivanje prijedloga propisa VM BiH na usvajanje	SU	Opisno	Nije upućen	Odluka nije upućena	Odluka nije upućena	Budžet			I-IV	/	
11. Izrada prijedloga Uputstva o izmjenama i dopunama Uputstva o načinu iskazivanja podataka u godišnjim izvještajima u organima uprave BiH o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku											
a) Izrada propisa u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Uputstvo nije izrađeno	Uputstvo izrađeno	Budžet			I-IV	I-III	Uputstvo je izrađeno i objavljeno u „Službenom glasniku“, broj 71/18.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
12. Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar udruženja i fondacija, izmjena i dopuna registracije i brisanje iz registra											
a) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar udruženja i fondacija, izmjena i dopuna registracije i brisanje iz registra BiH	SU	Broj	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Budžet			I-IV	I-IV	U toku 2018. godine riješeno je 566 predmeta.
13. Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar stranih nevladinih organizacija, izmjena i dopuna registracija i brisanje iz registra											
a) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar stranih nevladinih organizacija, izmjena i dopuna registracija i brisanje iz registra	SU	Broj	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Budžet			I-IV	I-IV	U toku 2018. godine riješeno je 28 predmeta.
14. Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za upis i upis promjena crkava i vjerskih zajednica											
a) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za upis i upis promjena crkava i vjerskih zajednica	SU	Broj	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Budžet			I-IV	I-IV	U toku 2018. godine riješeno je 6 predmeta.
15. Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za izradu pečata institucije BiH											
a) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za izradu pečata institucije BiH	SU	Broj	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Budžet			I-IV	I-IV	U toku 2018. godine riješena su 103 predmeta.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
16. Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za upis, upis promjena i brisanja iz registra pravnih osoba koja osnivaju institucije BiH											
a) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za upis, upis promjena i brisanja iz registra pravnih osoba koja osnivaju institucije BiH	SU	Broj	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Budžet			I-IV	I-IV	U toku 2018. godine riješena su tri predmeta.
17. Donošenje rješenja po zahtjevu stranke u vezi slobode pristupa informacijama											
a) Donošenje rješenja po zahtjevu stranke u vezi slobode pristupa informacijama	SU	Broj	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Budžet			I-IV	I-IV	U toku 2018. godine riješen je 91 predmet.
18. Komisijsko uništavanje pečata BiH											
a) Komisijsko uništavanje pečata BiH	SU	Zapisnik	Završeno u propisanim rokovima	Izrađena informacija	Izrađena informacija	Budžet			I-IV	I-IV	U toku 2018. godine riješeno je 13 predmeta.
19. Vođenje postupka polaganja stručnog upravnog ispita											
a) Vođenje postupka polaganja stručnog upravnog ispita	SU	Broj	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Budžet			I-IV	I-IV	U 2018. godini zaprimljeno je 422 zahtjeva, riješeno je 421, a jedan je ostao neriješen.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija a jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
20. Davanje mišljenja u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u vezi primjene propisa iz nadležnosti uprave											
a) Davanje mišljenja u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u vezi primjene propisa iz nadležnosti uprave	SU	Broj	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Ukupan broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Budžet			I-IV	I-IV	U toku 2018. godine riješeno je 233 predmeta.
21. Provođenje aktivnosti iz nadležnosti MP BiH predviđenih Strategijom za reformu javne uprave (SRJU) i pripadajućim AP											
a) Provođenje aktivnosti iz nadležnosti MP BiH predviđenih Strategijom za reformu javne uprave (SRJU) i pripadajućim AP	SU	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen izvještaj i prosljeđen PARCO	Izrađen izvještaj i prosljeđen PARCO	Budžet			I-IV	I-IV	MP BiH kontinuirano učestvuje u aktivnostima provođenja Strategije RJU zajedno sa ostalim institucijama, u okviru svojih nadležnosti.
22. Praćenje provođenja SRJU i pripadajućeg AP-a iz nadležnosti MP BiH											
a) Praćenje provođenja SRJU i pripadajućeg AP-a iz nadležnosti MP BiH	SU	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen izvještaj i prosljeđen PARCO	Izrađen izvještaj i prosljeđen PARCO	Budžet			I-IV	I-IV	U 2018. godini vođene su aktivnosti izrade novog strateškog okvira za RJU i provedeni su projekti iz RAP-a 1.

U okviru svog mandata, a na provođenju srednjoročnog i posebnog cilja 14.2, dodatno su urađene slijedeće aktivnosti:

- 1. Prijedlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine – VM BiH je 16.04.2018. godine, na 139. sjednici, dalo saglasnost na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjoj organizaciji MP BiH – novi tekst, uz prihvaćenu korekciju predsjedavajućeg VM BiH koja se odnosi na to da se iz Pravilnika izuzmu sve odredbe koje se odnose na Ured sekretara Ministarstva,**
- 2. Prijedlog mišljenja o Prijedlogu zakona o sprečavanju sukoba interesa u institucijama BiH – VM BiH je 04.05.2018. godine, na 141. sjednici, utvrdilo Mišljenje o Prijedlogu zakona o sprečavanju sukoba interesa u institucijama BiH,**
- 3. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o formiranju Žalbenog vijeća pri VM BiH - Odluka je usvojena i objavljena u „Službenom glasniku BiH“, broj 75/18,**
- 4. Prijedlog odluke o utvrđivanju minimuma procesa rada za vrijeme trajanja štrajka u MP BiH – VM BiH je 07.11.2018. godine, na 157. Sjednici, donijelo Odluku o utvrđivanju minimuma procesa rada za vrijeme trajanja štrajka u MP BiH,**
- 5. Informacija u vezi sa inicijativom za pokretanje postupka kolektivnog pregovaranja radi zaključivanja kolektivnog ugovora za državne službenike i zaposlenike na nivou institucija BiH,**
- 6. Inicijativa broj P-35/18 za izmjenu Odluke o uslovima i načinu polaganja stručnog upravnog ispita pripravnika, osoba sa visokom školskom spremom i zaposlenika na nivou BiH – u postupku realizacije,**
- 7. U toku 2018. godine Komisija za polaganje stručnog upravnog ispita za višu i srednju školsku spremu zaprimila je ukupno 100 zahtjeva. Tokom izvještajnog perioda riješeno je ukupno 88 zahtjeva.**

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1.3 Efikasno provođenje inspeksijskog nadzora							313.008,00	150.600,00			
1. Praćenje provođenja zakona i podzakonskih akata u institucijama BiH iz nadležnosti Upravne inspekcije											
a) Vršenje inspeksijskog nadzora u pogledu organizacije tijela uprave	UI	Broj	50	52	47	Budžet			I-IV	I-IV	Zbog povećanog broja zahtjeva za inspeksijskim nadzorom u pogledu radnih odnosa došlo je do preusmjerenja resursa za rješavanje istih, zbog čega druge aktivnosti nisu provedene u skladu sa planom.
b) Vršenje inspeksijskog nadzora u pogledu upravnog rješavanja	UI	Broj	22	60	48	Budžet			I-IV	I-IV	
c) Vršenje inspeksijskog nadzora u pogledu radnih odnosa	UI	Broj	32	35	109	Budžet			I-IV	I-IV	
d) Vršenje inspeksijskog nadzora u pogledu kancelarijskog poslovanja	UI	Broj	28	35	28	Budžet			I-IV	I-IV	
e) Vršenje inspeksijskog nadzora u pogledu slobodnog pristupa informacijama	UI	Broj	15	17	20	Budžet			I-IV	I-IV	
f) Vršenje inspeksijskog nadzora u pogledu zaštite osoba koje prijavljuju korupciju u institucijama BiH	UI	Broj	1	2	4	Budžet			I-IV	I-IV	
g) Vršenje inspeksijskog nadzora u pogledu rada udruženja i fondacija	UI	Broj	0	1280	736	Budžet			I-IV	I-IV	
2. Izrada i podnošenje godišnjeg zbirnog izvještaja upravnog rješavanja u institucijama BiH											
a) Izraditi i podnijeti godišnji zbirni Izvještaj o stanju u oblasti upravnog rješavanja u institucijama BiH za prethodnu godinu	UI	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	VM BiH je 24.07.2018. godine usvojilo Zbirni godišnji izvještaj o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku za 2017. godinu.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1.4 Efikasna koordinacija provođenja strateškog okvira reforme javne uprave, pravde i poslova EU integracije u sektoru pravde i uprave u BiH							766.382,25	785.696,00			
1. Koordinacija rada organizacionih jedinica MP BiH i odgovornost za korištenje finansijskih i materijalnih resursa i ljudskih potencijala MP BiH											
a) Koordinacija rada organizacionih jedinica MP BiH i odgovornost za korištenje finansijskih i materijalnih resursa i ljudskih potencijala MP BiH	KM KZM KS SSPKPEI SKOFMP	Opisno	Koordinirajući sastanci u MP BiH se ne održavaju	Koordinirajući sastanci u MP BiH se redovno održavaju	Koordinirajući sastanci u MP BiH su održani	Budžet			I-IV	I-IV	Sastanak Stručnog kolegija je održan 21.02.2018. godine. Sastanak koordinacije rukovodećih državnih službenika i sekretara je održan nekoliko dana ranije. Nakon toga nije bilo inicijativa za sastancima Stručnog kolegija, dok je zakazan i održan 18.07.2018. godine koordinacijski sastanak vezano za odgovaranje na dodatna pitanja iz Upitnika EK.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2. Izrada prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama BiH											
a) Izrada propisa u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SSPKPEI	Opisno	Nije izrađena	Odluka izrađena	Odluka nije izrađena	Budžet			I-IV	/	U saradnji sa SPPD II projektom, 10.07.2018. godine, održan je sastanak na temu analiziranja i revidiranja normativno-pravnog okvira iz oblasti strateškog planiranja na kome je dogovoreno da će se unapređenje postupka godišnjeg planiranja raditi usklađeno sa rješenjima za dugoročno, srednjoročno i budžetsko planiranje, s obzirom na njihovu međusobnu povezanost. Nakon toga na inicijativu projekta GiZ Jačanje institucija vlasti 18.10.2018. godine održan je sastanak na temu aktivnosti razvoja sistema planiranja sa zaključkom da će se aktivnosti redefinisavanja pravnog okvira nastaviti u 2019. godini kroz podršku ovog projekta, te shodno tome propis za godišnje planiranje će se uskladiti nakon što se redefinišu okviri za srednjoročno i dugoročno planiranje.
b) Upućivanje prijedloga propisa VM BiH na usvajanje	SSPKPEI	Opisno	Odluka nije upućen	Odluka upućena	Odluka nije upućena	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3. Izrada prijedloga Uputstva o izmjenama i dopunama Uputstva o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama BiH											
a) Izrada propisa u skladu Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SSPKPEI	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Uputstvo izrađeno	Uputstvo je izrađeno	Budžet			I-IV	I-IV	Sa ciljem usklađivanja sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH, VM BiH je na 138. sjednici, održanoj 04.04.2018. godine, usvojilo Uputstvo o izmjenama i dopunama Uputstva o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 64/18). Naknadno je, u skladu sa zaključkom Ureda za zakonodavstvo i Generalnog sekretarijata VM BiH, Agencije za državnu službu i MP BiH od 24.09.2018. godine izrađeno dodatno nacrt Uputstva o izmjenama i dopunama Uputstva o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama BiH, koji je u upućen u proceduru pribavljanja mišljenja i konsultacija 25.09.2018. godine, a 17.10.2018. godine VM BiH na usvajanje. VM BiH je na 161. sjednici, održanoj 13.12.2018. godine iste usvojilo.
b) Upućivanje prijedloga propisa VM BiH na usvajanje	SSPKPEI	Opisno	Uputstvo nije upućeno	Prijedlog uputstva izrađen i upućen VM BiH radi donošenja	Prijedlog uputstva je izrađen i upućen VM BiH radi donošenja	Budžet			I-IV	I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4. Izrada SPR MP BiH, GPR MP BiH i godišnjih izvještaja o provođenju SPR i GPR MP BiH											
a) Ažuriranje SPR MP BiH za period od 2018. do 2020. godine i njegovo revidiranje za period od 2019. do 2021. godine	SSPKPEI	SPR, GPR i izvještaj o radu	Opisno	Odluke o planiranju i izvještavanju o radu u institucijama BiH, SPR, GPR	Izradeni SPR, GPR i godišnji izvještaji o provođenju SPR i GPR MP BiH	Budžet			I-IV	I-IV	Izraden Izvještaj o provođenju SPR MP BiH za 2017. godinu i dostavljen DEP-u. SPR MP BiH za SPR VM BiH je upućen 15.03.2018. godine DEP-u. Nacrt SPR MP BiH 2019.-2021. je 15.08.2018. godine upućen na javne konsultacije sa rokom do 30.08.2018. godine. Nacrt SPR MP BiH je unešen u elektronski sistem i upućen u proceduru pribavljanja mišljenja MFT. Kroz projekt SPPD II je obavljena studijska posjeta Vladi Makedonije 24. i 25.10.2018. godine.
b) Izrada smjernica o pripremi planova rada organizacionih jedinica MP BiH za 2019. godinu na osnovu utvrđenih prioriteta iz SPR MP BiH	SSPKPEI	Opisno	Ranije smjernice	Izradene smjernice o pripremi planova rada	Izradene smjernice o pripremi planova rada	Budžet			I-IV	I-IV	Izradene smjernice o pripremi planova rada i izvještaja o radu organizacionih jedinica MP BiH za 2019. godinu
c) Izrada GPR MP BiH za 2019. godinu na osnovu godišnjih planova rada organizacionih jedinica MP BiH	SSPKPEI	Opisno	Raniji GPR MP BiH	Izraden GPR MP BiH	Izraden GPR MP BiH	Budžet			I-IV	I-IV	Nacrt Programa rada MP BiH za 2019. godinu je izraden i upućen na mišljenje UzZ i MFT. Izvod Programa rada MP BiH za Program rada VM BiH je upućen 17.12.2018. godine. Po usvajanju Programa rada VM BiH Program rada MP BiH se upućuje ministru pravde BiH na usvajanje.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
d) Izrada izvještaja o provođenju SPR MP BiH i GPR MP BiH za 2018. godinu na osnovu podataka organizacionih jedinica MP BiH	SSPKPEI	Opisno	Raniji izvještaji	Izrađeni izvještaji o provođenju SPR MP BiH i GPR MP BiH za 2018. godinu	Izrađeni izvještaji o provođenju SPR MP BiH i GPR MP BiH za 20178. godinu	Budžet			I-IV	I-IV	Izrađen je prednacrt Izvještaja o radu MP BiH za 2018. godinu i 21.12.2018. godine upućen u konsultacije sa rokom do 05.01.2019. godine. Izrađen je prednacrt Izvještaja o provođenju SPR MP BiH za 2018. godinu.
5. Praćenje usvajanja i provođenje zaključaka VM BiH po ažuriranom ranije izrađenom nacrtu Strategije tranzicijske pravde u BiH (STP u BiH) i AP											
a) Izrada nove informacije po ažuriranom ranije izrađenom nacrtu STP u BiH i AP i dostavljanje VM BiH	SSPKPEI	Opisno	Raniji nacrt STP u BiH	Usvojena STP u BiH i AP	Izrada informacije o STP u BiH	Budžet			I-IV	/	Započela je izrada nove informacije po ranije izrađenom ažuriranom nacrtu STP u BiH i AP. Provođenje zaključaka VM BiH po ažuriranom ranije izrađenom nacrtu STP u BiH i AP slijedi nakon donošenja zaključaka na sjednici VM BiH.
6. Učešće u radu tematskih i zajedničke radne grupe za izradu SRJU i pripadajućeg AP-a											
a) Rad u tematskim i zajedničkoj radnim grupava za izradu SRJU i pripadajućeg AP-a imenovanih osoba iz SSPKPEI	SSPKPEI	Opisno	Zapisnici sa sastanaka	Izrađena SRJU i pripadajući AP	Doprinos izradi i usvajanju nove SRJU	Budžet			I-IV	I-III	Tokom godine održana su dva sastanka ZRG (06.03. i 29.03.2018. godine), nakon čega je finalizovana SRJU koja je upućena vlastima u BiH na usvajanje. VM BiH je na 146. sjednici, održanoj 18.06.2018. odgodilo raspravu. Ponovno je razmatrana na 149. sjednici VM BiH, održanoj 18.07.2018. godine. Na 155. sjednici, održanoj 25.09.2018. godine VM BiH je usvojilo strateški okvir RJU.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
7. Praćenje i izvještavanje o provođenju SRSP u BiH											
a) Izrada Finansijskog plana za provođenje SRSP u BiH u skladu s AP SRSP u BiH	SSPKPEI	Opisno	Raniji Finansijski plan	Izrađen Finansijski plan	Nije izrađen Finansijski plan	Budžet			I-IV	/	Zaključak TS SRSP u BiH od 11.12.2018. godine je da MP BiH sa VSTV-om BiH izradi okvirni plan koštanja revidiranog AP SRSP u BiH za 2019. i 2020. Godinu, koji će biti dostavljen nadležnim institucijama i razmatran na MK.
b) Prikupljanje prijedloga i izrada rješenja o imenovanju članova funkcionalnih radnih grupa (FRG) i Tehničkog sekretarijata za praćenje i ocjenu provođenja SRSP u BiH (TS SRSP u BiH)	SSPKPEI	Broj	Dopisi za imenovanje članova FRG i TS SRSP u BiH	Izrađeno šest rješenja	Izrađeno šest rješenja	Budžet			I-IV	I-IV	Izrađena su rješenja o imenovanju FRG i TS SRSP u BiH.
c) Izrada i usaglašavanje formata izvještaja o napretku na provođenju SRSP u BiH	SSPKPEI	Opisno	Raniji format izvještaja	Izrađen novi format izvještaja	Izrađen novi format izvještaja	Budžet			I-IV	I-IV	Format Izvještaja je izrađen i dostavljen nadležnim institucijama u aprilu i novembru 2018. godine.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
d) Organizovanje sastanaka FRG, TS SRSP u BiH i MK (izrada materijala, održavanje sastanaka i izrada zapisnika i zaključaka)	SSPKPEI	Broj	Sastanci se ne održavaju i dokumenti se ne izrađuju	Održano najmanje šest sastanaka i izrađeni svi dokumenti	Održano 12 sastanaka i izrađeni svi dokumenti	Budžet			I-IV	I-IV	Sastanci FRG su održani 04., 05., 06.05. i 28. i 30.11. i 03.12.2018. godine. Sastanci TS SRRS u BiH su održani 08.06. i 11.12.2018. godine. 3. MK održana je 02.03.2018. godine, a 4. MK 10.07.2018. godine. Usvojeni su zaključci i izrađen zapisnik sa 3. i 4. MK.
e) Izrada i dostavljanje godišnjeg Izvještaja o provođenju SRSP u BiH VM BiH	SSPKPEI	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Novi izvještaj je izrađen	Budžet			I-IV	I-IV	Izvešće o provođenju SRSP u BiH za 2017. godinu je 26.03.2018. godine dostavljeno VM BiH na usvajanje. S obzirom na zahtjev GS VM BiH od 03.04.2018. godine da se pribave mišljenja, 11.04.2018. godine je prosljeđen odgovor GS VM BiH sa zahtjevom o uvrštavanju Izvještaja na dnevni red VM BiH bez mišljenja. Izvještaj je razmatran na 151. sjednici VM BiH od 01.08.2018. godine kada je i usvojen. Prednacr Izvještaja o provođenju SRSP u BiH za 2018. godinu je izrađen.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
8) Revidiranje AP SRSP u BiH											
a) Ažuriranje rokova iz AP SRSP u BiH za 2018. godinu i njihovo produženje za period od 2019. do 2020. godine i dostavljanje MK	SSPKPEI	Opisno	SRSP u BiH, AP, odobreni prethodni izvještaj /informacija	Izrađen ažurirani AP SRSP u BiH i upućen VM BiH na usvajanje	Izrađen ažurirani AP SRSP u BiH i upućen VM BiH na usvajanje	Budžet			I-IV	I-IV	Revidiranje AP SRSP u BiH za 2018. godinu je podržano od strane 3. MK. Aktivnosti na reviziji AP SRSP u BiH su završene tokom maja 2018. godine i upućen 4. MK koja je 10.07.2018. godine odobrila revidirani AP SRSP u BiH. MP BiH je 16.07.2018. godine uputilo AP SRSP u BiH u proceduru pribavljanja mišljenja UzZ i MFT koja su krajem oktobra 2018. godine i pribavljena. U skladu sa sugestijama UzZ izrađena je Odluka o usvajanju revidiranog AP SRSP u BiH koja je bila u procesu konsultacija od 10.09.2018. godine. 05.10.2018. godine je Odluka upućena GS VM BiH radi uvrštanja u dnevni red sjednice VM BiH, s otpremom od 25.10.2018. godine. GS VM BiH je zbog proceduralnih nedostataka (broj primjeraka, obrazac MFT NE i pogrešno zavedenog akta) vratio na doradu pri čemu je Odluka ponovno upućena 12.12.2018. godine, s otpremom 17.12.2018. godine.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
9. Ostvarivanje komunikacije i koordinacije sa DEI u postupku integrisanja BiH u EU											
a) Prikupljanje, obrada i dostavljanje podataka DEI za izradu EU izvještaja za BiH	SSPKPEI	Opisno	Raniji izvještaj	Dostavljeni podaci za Izvještaj o napretku	Dostavljeni podaci za Izvještaj o napretku	Budžet			I-IV	I-IV	Podaci iz nadležnosti MP BiH potrebnih za izradu EU izvještaja za BiH su dostavljeni u roku. Dostavljene su informacije za tromjesečne izvještaje o provođenju mjera iz Akcionog plana za realizaciju prioriteta iz Izvještaja za BiH za 2016. godinu, Izvještaj stručne procjene vezano za procesuiranje krivičnih djela korupcije, za diskusiju na 2. i 3. sastanku Odbora za stabilizaciju i pridruživanje, informacije vezano za provođenje preporuka Pododbora za pravdu, slobodu i sigurnost, kao i za diskusiju na 3. sastanku Posebne grupe za RJU.
b) Održavanje redovnih radnih sastanaka i drugih oblika komunikacije i koordinacije MP BiH sa DEI	SSPKPEI	Opisno	Ranija informacija	Izrađena nova informacija ili zapisnik	Izrađena nova informacija ili zapisnik	Budžet			I-IV	I-IV	U protekloj godini održani su: 2. i 3. sastanak Pododbora za pravdu, slobodu i sigurnost, TAIEX radionica za predstavljanje izvještaja Misije stručne procjene o procesuiranju krivičnih djela korupcije i organizovanog kriminala, sastanci po pitanju dodatnih pitanja za Upitnik EK.
c) Ažuriranje Pregleda o provođenju preporuka sa sastanaka Pododbora za pravdu, slobodu i bezbjednost	SSPKPEI	Opisno	Ranija informacija	Izrađena nova informacija	Izrađena nova informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Ažurirane su i dostavljene informacije vezane za provođenje preporuka sa sastanaka Pododbora za pravdu, slobodu i sigurnost.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
10. Učestvovanje u programima tehničke pomoći Evropske komisije u oblasti usklađivanja zakonodavstva BiH sa Acquis-em											
a) Prikupljanje i obrada informacija iz sektora pravde u BiH u vezi usklađivanja zakonodavstva BiH sa pravnim nasljeđem EU	SSPKPEI	Opisno	Ranija informacija	Izrađena nova informacija	Izrađena nova informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Pripremljena je preliminarina lista propisa EU iz oblasti krivičnog prava, koja će biti dostavljena nadležnim sektorima i osobama na upoznavanje.
b) Održavanje radnih sastanaka u vezi usklađivanja zakonodavstva BiH sa pravnim nasljeđem EU	SSPKPEI	Opisno	Ranija informacija ili zapisnik	Izrađena nova informacija ili zapisnik	Izrađena nova informacija ili zapisnik	Budžet			I-IV	I-IV	Ova aktivnost zavisi od inicijative DEI.
c) Saradnja sa sektorima u čijoj je nadležnosti usklađivanje zakonodavstva BiH sa pravnim nasljeđem EU, uz podršku TAIEX-a	SSPKPEI	Opisno	Ranija informacija	Izrađena nova informacija	Izrađena nova informacija	Budžet			I-IV	I-IV	U izvještajnom periodu održana je TAIEX Misija stručne procjene vezano za zatvorske sisteme i zaštitu ljudskih prava.
11. Uspostavljanje baze podataka o propisima koji su usklađeni i koje treba uskladiti sa Acquis-em											
a) Prikupljanje podataka za izradu baze podataka o propisima u sektoru pravde u BiH za usklađivanje sa pravnim nasljeđem EU u skladu sa inicijativom DEI	SSPKPEI	Opisno	Ranija informacija	Izrađena nova informacija	Izrađena nova informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Kao pod 10.
12. Izraditi i usvojiti AP za usklađivanje zakonodavstva u oblasti sektora pravde											
a) Prikupljanje podataka za izradu AP za usklađivanje zakonodavstva BiH sa pravnim nasljeđem EU u skladu sa inicijativom DEI	SSPKPEI	Opisno	Ranija informacija	Izrađena nova informacija	Izrađena nova informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Kao pod 10.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
13. Dostavljanje podataka DEI za planiranje i pohađanje obuka za usklađivanje zakonodavstva BiH sa Acquis-em											
a) Dostavljanje podataka DEI za izradu analize potreba za obukom osoblja sektora pravde u BiH za usklađivanje zakonodavstva sa pravnim nasljeđem EU u skladu sa inicijativom DEI	SSPKPEI	Opisno	Nije bilo zahtjeva za dostavu informacija	Dostavljeni podaci	Dostavljeni podaci	Budžet			I-IV	I-IV	Kao pod 10.
b) Učestvovanje državnih službenika SSPKPEI i MP BiH na obukama iz oblasti evropskih integracija, u organizaciji DEI	SSPKPEI	Opisno	100	100	100	Budžet			I-IV	I-IV	Po objavljenom pozivu DEI izvršene su prijave na obuke u prvom tromjesečju 2018. godine. Dr.sc.iur. Selma Džihanović-Gratz i Biljana Lelek su certifikovane za predavačice DEI BiH.U martu Dr.sc.iur. Selma Džihanović-Gratz je održala obuku o pravu EU. Biljana Lelek je pohađala obuku o simultanom i konsekutivnom prevođenju u organizaciji ADS BiH.
14. Ostvarivanje komunikacije i saradnje sa EUROJUST-om											
a) Primanje zahtjeva nacionalnih deskova (kontakata) država članica EUROJUST-a za pomoć u slučajevima prekograničnog kriminaliteta i prosljeđivanje nadležnim ustrojstvenim jedinicama na postupanje	SSPKPEI	Opisno	Ranija informacija	Izrađena nova informacija	Izrađena nova informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom godine zaprimljeni su zahtjevi za pomoć od nacionalnog deska Austrije (ID 40753), od nacionalnog deska Italije (ID 38431), od nacionalnog deska Slovačke (ID 45641, ID 45642), od nacionalnog deska Njemačke (ID 47263), od nacionalnog deska Italije (ID 49932), ponovni zahtjev nacionalnog deska Slovačke za pomoć (ID 45642) i od nacionalnog deska Italije (ID 49308).

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
b) Na zahtjev EUROJUST-a dostavljanje informacija vezano za potpisivanje Sporazuma o saradnji sa EUROJUST-om	SSPKPEI	Opisno	Ranija informacija	Izrađena nova informacija	Izrađena nova informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom godine ostvarena je komunikacija sa IPA 2017. projektom „Suzbijanje teških oblika kriminala na Zapadnom Balkanu“, vođa projekta tužiteljica Malči Gabrijelčič, sa kojom su dogovoreni koraci po pitanju EUROJUST-a. Izrađena je i Informacija o trenutnom statusu i planiranim aktivnostima vezano za potpisivanje Sporazuma o saradnji između Eurojust-a i BiH, kao i Odluka o uspostavljanju Ekspertne grupe za pripremu rada u fazi predpregovaranja Sporazuma. Za Informaciju i prijedlog Odluke su pribavljena mišljenja od UzZ VM BiH i MFT. Na 151. sjednici VM BiH, održanoj 03.08.2018. godine usvojena je Informacija o trenutnom statusu i planiranim aktivnostima po pitanju zaključivanja Sporazuma o saradnji sa Eurojust-om, te donesena Odluka o uspostavljanju Ekspertne grupe za pripremanje rada u predpregovaračkoj fazi za zaključivanje Sporazuma („Službeni glasnik BiH“, broj 65/18). Upućeno je i pismo ministra pravde BiH predsjedniku EUROJUST-a i primljeno povratno pismo, vezano za opredijeljenost za zaključivanje Sporazuma o saradnji i provođenja daljih koraka.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
c) Aktivno učestvovanje na radnim sastancima koje organizuje EUROJUST	SSPKPEI	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	13.11.2018. godine održan je prvi sastanak Ekspertne grupe sa ciljem dogovaranja daljih aktivnosti u pogledu ispunjenja uslova za fazu pregovaranja Sporazuma. Upućen je poziv službenici za zaštitu podataka u Eurojust-u, g-di Alonso Blas, za održavanje sastanka 14.01.2019. godine, vezano za preduzimanje daljih koraka u pogledu zaključivanja Sporazuma s Eurojust-om.
15. Praćenje provođenja Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH u MP BiH i izvještavanje o tome											
a) Koordinacija provođenja Jedinstvenih pravila u MP BiH	SSPKPEI	Opisno	Ranija informacija	Izrađena nova informacija	Izrađena nova informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Koordinacija provođenja Jedinstvenih pravila u MP BiH se odvija kontinuirano. U organizaciji SPPD II 30.10.2018. godine predstavnik MP BiH je učestvovao na sastanku Zajednice praktičara za PU.
b) Praćenje primjene Izmjena i dopuna Jedinstvenih pravila i provođenje obaveza MP BiH po izvršenim Izmjenama i dopunama Jedinstvenih pravila	SSPKPEI	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Izrađen je Izvještaj za 2017. godinu, u kojem su sadržane i informacije u pogledu provođenja obaveza MP BiH po izvršenim Izmjenama i dopunama Jedinstvenih pravila.
c) Izrada Izvještaja o provođenju Jedinstvenih pravila u institucijama BiH u 2017. godini	SSPKPEI	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Prijedlog Izvještaja je usvojen na 155. sjednici VM BiH, održanoj 25.09.2018. godine, te potom upućen PS BiH.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
16. Usvajanje Analize o stanju po pitanju posebnih upravnih postupaka na nivou BiH											
a) Slanje Analize o stanju po pitanju posebnih upravnih postupaka na nivou BiH na usvajanje VM BiH	SSPKPEI	Opisno	Analiza izrađena u okviru projekta	Izrađena analiza i upućena VM BiH na usvajanje		Budžet			I-IV	/	Analiza se priprema.
17. Učestovanje u radu Upravnog odbora RESPA i sufinansiranju ReSPA od strane BiH											
a) Aktivno učešće u radu UO RESPA na ministarskom nivou	SSPKPEI	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Održan je sastanak, te izrađen i prosljeđen zapisnik sa 9. sastanka UO ReSPA na ministarskom nivou.
b) Aktivno učešće u radu UO RESPA na nivou visokih službenika	SSPKPEI	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Izrađeni su zapisnici sa 34., 35. i 36. sastanka UO ReSPA na nivou visokih službenika.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1.5 Koordinacija donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH							157.460,75	176.775,00			
1) Koordinacija i komunikacija u sektoru pravde u BiH u pripremi donatorskih projekata i određivanju prioriteta											
a) Povremeno održavanje sastanaka informisanja donatora između institucija sektora pravde u BiH i donatora	SSPKPEI	Opisno	Nije bilo održanih sastanaka	Održana najmanje dva sastanka	Održana dva sastanka	Budžet			II-IV	II-IV	Prvi sastanak informisanja donatora održan je 08.03.2018. godine. Sastanak Foruma za koordinaciju pomoći MFT održan je u maju 2018. godine, a tematski sastanak koordinacije donatora za pravosuđe održan je 22.06.2018. godine, u čijoj organizaciju je, osim VSTV-a BiH bilo uključeno i MP BiH. Drugi sastanak informisanja donatora u sektoru pravde u 2018. godini je održan 17.10.2018. godine, na kojem su donatori upoznati sa procesom revidiranja SPD-a 2018.-2020. g., provođenjem projekata u okviru prioriteta za 2018. godinu, kao i prioritetima za finansiranje iz sredstava IPA 2019.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
b) Održavanje povremenih sastanaka državnih službenika zaduženih za koordinaciju donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH	SSPKPEI	Opisno	Nije bilo održanih sastanaka	Održana najmanje dva sastanka	Održana najmanje dva sastanka	Budžet			II-IV	I-IV	Koordinatorima je 05.04.2018. godine upućen dopis za koordinacijom donatorske aktivnosti predstavnika Svjetske banke. Na isti nije bilo komentara koordinatora. S predstavnikom Svjetske banke je razgovorano o organizaciji sastanka na navedenu temu početkom maja. MVP je 05.04.2018. godine dostavljen odgovor o provođenju makro regionalnih strategija EU – Dunavska regija. U maju, zbog odsustva osoblja i drugih obaveza, odgođeno je sastajanje sa državnim službenicima za koordinaciju donatorske pomoći. Izrađen je koordiniran i dostavljen 21.05.2018. godine prilog institucija BiH za izradu Izvještaja o pregledu aktivnosti donatora u BiH za 2017. godinu. Sektorskoj radnoj grupi je prosljeđena informacija o usvajanju državnog paketa IPA 2017, komentari EU na tekst SPD-a i poziv na revidiranje, te poziv za programiranje u 2019. godini, IPF dvomjesečni izvještaj, komentari na prijedloge za Višekorisičnu IPA-u. Poziv za 20. i 21. krug apliciranja WBIF, VIPA indikativni dokument koordinirana evaluacija WBIF, kao i poziv na aktivno učešće u SID-u.
c) Izrada sektorskog prijedloga, TAIEX prijedloga i po potrebi drugih projektnih prijedloga za MP BiH i kroz saradnju državnih službenika zaduženih za koordinaciju donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH	SSPKPEI	Opisno	Nedovoljna operativna saradnja	Izrađena informacija o saradnji	Izrađena informacija o saradnji	Budžet			II-IV		Izrađen je akcioni dokument IPA 2018 godine i pružena tehnička pomoć TAIEX Stručnoj misiji za Slobodu pristupa informacijama, kao i koordinirana izrada plana aktivnosti TAIEX-a za poglavlje 23. i 24.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
d) Pripremanje prioriteta za višegodišnje cjelosektorsko IPA i drugo finansiranje kroz uspostavljene instrumente koordinacije	SSPKPEI	Opisno	Ranije pripremljeni projekti pomoći	Izrađen AD	Izrađen AD	Budžet			II-IV	II-IV	U februaru su završene aktivnosti koordinacije pripreme Akcionog dokumenta (AD) iz oblasti pravde za 2018. godinu. Na zahtjev DEU u BiH i DEI 07.02.2018. godine održan je sastanak koordinacije izrade AD-a kojim je VSTV BiH preuzeo vodeću ulogu tehničke pripreme. U martu je završen rad na izradi AD-a 2018. Prijedlog AD-a je službeno dostavljen 06.04.2018. godine. Sastanak sa DEU i DEI u vezi unapređenje prijedloga AD 2018. godine za R2 (SRSP) je održan 24.05.2018. godine. 17.08.2018. godine DIPAK ured je dostavio informaciju o Državnom paketu IPA 2018 za BiH, s unapređenjem od strane EK. Ista je prosljeđena članovima SRG na upoznavanje. Predpoziv EK za proces programiranja 2019 od strane DIPAK-a s usvojenim prioritetima je zaprimljen 21.12.2018. godine u skladu s kojim je dostavljen radni nacrt AD-a i plan aktivnosti.
e) Pripremanje prioriteta za višegodišnje cjelosektorsko donatorsko finansiranje kroz uspostavljene instrumente koordinacije	SSPKPEI	Opisno	SPD 2014. – 2017.	Ažuriran SPD	Ažuriran SPD 2018.- 2020.	Budžet			II-IV	II-IV	Proces revidiranja SPD-a za sektor Vladavina prava i osnovna prava 2018.-2020.godine je započeo 07.09.2018. godine i krajem godine završen dostavljanjem DIPAK-u. U Banja Luci su 29.11.2018. godine sa EK dogovoreni prioriteti za finansiranje 2019. i 2020. godine .

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
f) Pripremanje ili ažuriranje prijedloga Programa javnih investicija (PJI) u MP BiH	SSPKPEI	Opisno	Podaci o provođenju u SRSP u BiH	Pripremljen/Ažuriran prijedlog PJI	Pripremljen/Ažuriran prijedlog PJI	Budžet			II-IV	II-III	Uputstvo MFT za početak PJI za 2018. godinu zaprimljeno je 31.01.2018. godine i dostavljeno na postupanje nadležnim organizacionim jedinicama, sa rokom dostavljanja informacija do 10.04.2018. godine. Tokom marta 2018. godine su prikupljeni, obrađivani i u PIMIS uneseni podaci. Ažurirani obrasci PJI su upućeni službeno 10.04.2018. godine MFT. Poziv na ažuriranje podataka u PIMIS-u nadležnim tijelima je dostavljen 09.07.2018. godine. 28.08.2018. godine IP obrasci, uz popratni akt su potpisani i upućeni MFT, uz naknadno ovjeravanje.
g) Ovjeravanje specifikacija za oslobađanje od plaćanja PDV pri nabavci dobara i usluga u okviru projekata koji se finansiraju iz IPA fondova	SSPKPEI	Opisno	Ovjerene specifikacije iz ranijeg perioda	Sve specifikacije ovjerene u roku	Sve specifikacije ovjerene u roku	Budžet			II-IV	II-IV	Tokom 2018. godine zaprimljeno je i ovjereno 10 specifikacija za oslobađanje od plaćanja PDV pri nabavci dobara i usluga IPA projekata.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2. Praćenje i procjena efikasnosti donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH i donatorskih projekata u MP BiH											
a) Izrada godišnjeg Izvještaja o efikasnosti donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH	SSPKPEI	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen izvještaj	Izrađen izvještaj	Budžet			II-IV	II-IV	Prednacr Izvještaja upućen na komentare relevantnim institucijama u sektoru pravde. Nacr istog je izrađen zaključno sa 31.12.2018. godine.
b) Izrada godišnjeg Izvještaja o provođenju donatorskih projekata u MP BiH	SSPKPEI	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen izvještaji	Izrađen izvještaji	Budžet			II-IV	II-IV	Prednacr Izvještaja upućen na komentare relevantnim institucijama u sektoru pravde. Nacr istog je izrađen zaključno sa 31.12.2018. godine.
c) Praćenje i unošenje u bazu kontakata donatora promjena adresa, telefona i internet stranica	SSPKPEI	Opisno	Ranija baza kontakata	Ranija baza kontakata	Ažurirana baza	Budžet			II-IV	II-IV	Baza kontakata je ažurirana i objavljena na web stranici.
d) Praćenje i unošenje u bazu projekata promjena u vezi projekata	SSPKPEI	Opisno	Ranija baza projekata	Ažurirana baza	Ažurirana baza	Budžet			II-IV	II-IV	Baza projekata je ažurirana i objavljena na web stranici.
e) Ažuriranje mape pokrivenosti strateških programa	SSPKPEI	Opisno	Podaci o projektima	Ažurirana mapa pokrivenosti	Ažurirana mapa pokrivenosti	Budžet			II-IV	II-IV	Mapa pokrivenosti strateških programa je ažurirana i objavljena na web stranici.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
f) Praćenje i koordinacija TAIEX aktivnosti za sektor pravde u BiH	SSPKPEI	Opisno	Plan TAIEX događaja	Infomacija o TAIEX događajima	Infomacija o TAIEX događajima	Budžet			II-IV	II-IV	<p>U januaru je koordiniran proces izrade plana TAIEX aktivnosti za 2018. godinu, izvršeno njegovo ažuriranje, te učešće na sastanku informisanja u DEU o TAIEX planu, održanog 30.01.2018. godine.</p> <p>Koordinirana je organizacija TAIEX-a za ZoSPI-i, a od 07. do 09.02.2018. godine održana je stručna misija na temu ZoSPI-ja. Preporuke stručnjaka su dostavljene 20.02.2018. godine i proslijeđene nadležnom sektoru. Izvršen je prijevod dokumenta i 28.3.2018. godine je dostavljen nadležnoj organizacionoj jedinici.</p> <p>11.04.2018. godine učesnicima TAIEX ZoSPI misije dostavljene su preporuke s prevodom na uvid. U maju 2018. godine nije bilo drugih zahtjeva za koordinacijom TAIEX aktivnosti, ali je održan TAIEX po pitanju stručne misije, nadalje nije bilo zahtjeva za TAIEX-om. U julu 2018. godine je koordinirana organizacija višedržavnog TAIEX seminara na temu Sloboda pristupa informacija. 08.08.2018. godine upućen zahtjev za dostavljanjem odgovora na evaluacijski obrazac. 07.09.2018. godine je odgovoreno na evaluacijski obrazac. 28.09.2018. godine odgođena je TAIEX višekorisnička radionica na temu "Međunarodni dan slobode pristupa informacijama", kojoj su ispred MP BiH trebali prisustvovati predstavnici SU.</p>

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3. Zaključivanje ugovora za program EU Pravosuđe, uključujući njegovu ratifikaciju											
a) Vođenje pregovora o pristupanju ugovoru za program EU Pravosuđe	SSPKPEI	Opisno	Ugovor	Vođenje pregovora, dostavljanje pisma namjere i dogovor o pristupanju u postignut	Vođenje pregovora i dostavljen o pismo namjere	Budžet			II-IV	II-IV	Izrađena je Informacija o pristupanju programu EU Pravosuđe, koju je usvojilo VM BiH na 142. sjednici, održanoj 15.05.2018. godine i zadužilo MP BiH i MS da krenu u proceduru pristupanja programu. Shodno tome vođene su konsultacije s DEI i G.D. za proširenje EK zaduženom za EU programe. 21.06.2018. godine održan je sastanak sa MS radi daljih koraka i dogovora o kontakt tački. Pismo interesa je upućeno MVP 22.06.2018. godine radi dostavljanja G.D. za proširenje EK, dok je 27.07.2018. godine otpremljen akt prema MVP. E-mail za informacijama je 05.09.2018. godine prosljeđen G.D. EK za Pravosuđe. Dobiven je odgovor da se pitanje razmatra.
b) Potpisivanje i ratifikacija ugovora za program EU Pravosuđe	SSPKPEI	Opisno	Ugovor	Potpisan i ratificiran ugovor	Nije bilo odgovora	Budžet			II-IV	II-IV	Do kraja 2018. godine nije stigao odgovor EK o daljim koracima na pristupanju Ugovoru za program EU Pravosuđe, te se aktivnosti odlažu za 2019. godinu.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1.6 Administrativna podrška							1.240.275,00	1.259-589,00			
1. Rukovođenje ljudskim potencijalima u MP BiH											
a) Vođenje i ažuriranje personalne evidencije u klasičnom i elektronskom obliku za sve zaposlene u MP BiH	SKOFMP	Opisno	Kompletni personalni dosjei Prethodno sprovedene konkursne procedure	Ažurirani i kompletni personalni dosjei i provedene planirane konkursne procedure u tekućoj godini	Ažurirani i kompletni personalni dosjei i provedene planirane konkursne procedure u tekućoj godini	Budžet			I-IV	I-IV	Ažurirani i kompletirani personalni dosjei i provedene planirane konkursne procedure u tekućoj godini.
b) Koordinacija s ADS-om BiH	SKOFMP	Opisno	Odobreno i provedeno zapošljavanje u skladu s odobrenim planom	Odobreno i provedeno zapošljavanje u skladu s odobrenim planom	Odobreno i provedeno zapošljavanje u skladu s odobrenim planom	Budžet			I-IV	I-IV	Odobreno i provedeno zapošljavanje u skladu s odobrenim planom.
2. Rukovođenje odnosima MP BiH sa javnošću, uključujući prijem zahtjeva i otpremanje rješenja za slobodan pristup informacijama u MP BiH											
a) Prijem zahtjeva i otpremanje rješenja za slobodan pristup informacijama	SKOFMP	Opisno	Postupano po zahtjevima u skladu sa rokovima	Postupano po zahtjevu u skladu sa rokovima	Postupano po zahtjevu u skladu sa rokovima	Budžet			I-IV	I-IV	Postupano po zahtjevu u skladu sa rokovima.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3. Rukovođenje aktivnostima vezanim za budžet i druge materijalno-finansijske aktivnosti u MP BiH i koordinacija sa MFT											
a) Izrada godišnjeg operativnog plana za 2019. godinu	SKOFMP	%	90	90	100	Budžet			I-IV	I-IV	Godišnji operativni plan urađen, ali nakon svakog restrukturiranja rashoda se radi novi godišnji operativni plan.
b) Izrada dokumenta okvirnog budžeta za period 2019.-2021.godina	SKOFMP	%	100	100	100	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana.
c) Izrada prijedloga Zahtjeva za dodjelu sredstava za 2019. godinu	SKOFMP	%	100	100	100	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana.
d) Izrada tromjesečnih i godišnjeg finansijskog izvještaja o izvršenju budžeta MP BiH (sa tabelarnim pregledima i obrazloženjima)	SKOFMP	%	100	100	100	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana.
e) Izvršenje budžeta	SKOFMP	%	100	100	100	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana.
f) Planiranje vlastitih prihoda MP BiH za fiskalnu i naredne tri godine, praćenje realiziranja, te vođenje evidencije naplaćenih vlastitih prihoda MP BiH na osnovu dokaza o uplatama istih, vršenje sravnjenja istih sa knjigovodstvenom evidencijom MFT	SKOFMP	%	100	100	100	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana.
g) Pripremanje dokumentacije i potrebnih tabelarnih pregleda za potrebe predhodne i završne revizije za 2017. godinu	SKOFMP	Broj	60	60	60	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana.
h) Obavljanje materijalno-finansijskih poslova za potrebe MP BiH i koordinacija sa MFT	SKOFMP	Broj	19.000	19.000	49.163	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4. Upravljanje dokumentima u MP BiH											
a) Prijem, zavođenje i dostavljanje u rad akata upućenih MP BiH	SKOFMP	Broj	53.556	54.000	50.068	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnosti realizovane u 2018. godini
b) Preuzimanje, zavođenje i otpremanje izlazne pošte MP BiH	SKOFMP	Broj	27.748	30.000	43.051	Budžet			I-IV	I-IV	
c) Arhiviranje predmeta nastalih u radu MP BiH	SKOFMP	Broj	19.353	20.000	12.528	Budžet			I-IV	I-IV	
d) Skeniranje svih ulaznih i izlaznih akata MP BiH	SKOFMP	Broj	81.304	82.000	93.119	Budžet			I-IV	I-IV	
e) Unos akcija u DMS	SKOFMP	Opisno	81.304	82.000	105.647	Budžet			I-IV	I-IV	
f) Uništavanje registraturne građe, nakon izdvajanja arhivske građe, u skladu sa pravilima	SKOFMP	Opisno	Uništeni svi akti za 2010. godinu	Uništeni svi akti za 2011. godinu	Nije uništena arhivska građa za 2011. i 2012. godinu	Budžet			I-IV	/	
5. Rukovođenje postupkom javnih nabavki u MP BiH											
a) Izrada Plana javnih nabavki MP BiH	SKOFMP	Opisno	Raniji plan javnih nabavki	Izrađen plan javnih nabavki	6	Budžet			I-IV	I-IV	Izrađen plan javnih nabavki.
b) Izrada dokumentacije za javne nabavke	SKOFMP	Broj	30	25	119	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana u 2018. godini.
c) Izrada akata u postupcima nabavki	SKOFMP	Broj	173	500	590	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana u 2018. godini.
d) Praćenje provođenja zaključenih ugovora o sukcesivnim nabavkama	SKOFMP	Broj	40	40	39	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana u 2018. godini.
e) Obrada podataka za potrebe sistema EJNI	SKOFMP	Broj	100	130	585	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana u 2018. godini.
f) Postupanja po žalbama u postupcima javnih nabavki	SKOFMP	Broj	2	5	10	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost realizovana u 2018. godini.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
6. Pružanje upravne i tehničke podrške u radu MP BiH											
a) Izrada internih akata MP BiH	SKOFMP	Broj	20	6	3	Budžet			I-IV	I-IV	U 2018. godini izrađena su tri interna akta.
b) Izrada pojedinačnih akata MP BiH	SKOFMP	Broj	340	400	287	Budžet			I-IV	I-IV	U 2018. godini izrađeno je 287 pojedinačnih akata.
c) Vođenje i ažuriranje stanja ljudskih potencijala u MP BiH po raznim osnovama	SKOFMP	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Vođenje i ažuriranje stanja ljudskih potencijala u MP BiH po raznim osnovama se kontinuirano prati.
d) Izrada izvještaja	SKOFMP	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađeni novi izvještaji	Izrađeno sedam izvještaja	Budžet			I-IV	I-IV	U 2018. godini izrađeno je sedam izvještaja.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6
14.2.1.7 Kontrola i nadzor nad radom MP BiH							221.080,00	240.394,00			
1. Provođenje aktivnosti interne revizije u MP BiH											
a) Povelja interne revizije	JIR	Opisno	Potpisano sedam povelja	Potpisano sedam povelja	Potpisane četiri povelje	Budžet			I-IV	I-IV	JIR je pripremila Povelje i Sporazume o vršenju funkcije interne revizije i uputila na potpis svim institucijama u kojima ima nadležnost za vršenje interne revizije. Povelje i Sporazumi o vršenju funkcije interne revizije potpisani su sa MP BiH, Pravobranilaštvom BiH, Jedinicom za implementaciju projekta izgradnje Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH, te VSTV-om BiH. Aktom br. Su-10-357/17 i A-315/17 od 08.12.2017. godine, Sud BiH i Tužilaštvo BiH izvijestili su JIR da odbijaju dati saglasnost za pristupanje potpisivanju Povelje i Sporazuma, te da su u postupku iniciranja izmjena Odluke o kriterijima Centralne harmonizacijske jedinice MFT.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
b) Sporazum o vršenju funkcije interne revizije	JIR	Opisno	Potpisano sedam sporazuma	Potpisano sedam sporazuma	Potpisana četiri sporazuma	Budžet			I-IV	I-IV	Aktom broj: Su-10-357-1/17 od 13.06.2018.godine, Sud BiH je izvjestio JIR da ostaje pri istom stavu kao u aktu br. Su-10-357/17 od 08.12.2017. godine. Ustavni sud BiH je, na plenarnoj sjednici održanoj 22.03.2018. godine donio Odluku o neprihvatanju zahtjeva MP BiH za potpisivanje Povelje interne revizije i Sporazuma. Ustavni sud BiH je spomenutu Odluku uputio Vijeću ministara BiH, koje je, na 145. sjednici, održanoj 05.06.2018. godine, skinulo tačku dnevnog reda koja se odnosi na Odluku, te zadužilo MP BiH da pribavi mišljenje Centralne harmonizacijske jedinice MFT u pogledu nadležnosti po ovom pitanju, te predloži odgovarajuće rješenje. MP BiH je postupilo po datom zaduženju i pribavilo mišljenje Centralne harmonizacijske jedinice. Realizacija nastavka aktivnosti u vezi ove problematike je u toku. O svim prethodno navedenim aktivnostima, je izvještena Centralna harmonizacijska jedinica. Povelja i Sporazum sa Zavodom za izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH će biti doneseni kada se za to steknu uslovi.
c) Strateški plan revizije	JIR	Opisno	Izrađeno sedam strateških planova revizije	Izrađeno sedam strateških planova revizije	Izrađena četiri strateška plana revizije	Budžet			I-IV	I-IV	
d) Godišnji plan revizije	JIR	Opisno	Izrađeno sedam godišnjih planova revizije	Izrađeno sedam godišnjih planova revizije	Izrađena četiri godišnja plana revizije	Budžet			I-IV	I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
e) Plan pojedinačne revizije	JIR	Opisno	Izrađeno 10 pojedinačnih planova revizije	Izrađeno 10 pojedinačnih planova revizije	Izrađeno sedam pojedinačnih planova revizije	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2018. godine, obavljene su četiri redovne i tri naknadne revizije. U MP BiH planirana je naknadna revizija procesa upravljanja ljudskim resursima, koja će zbog produženog trajanja redovne revizije pod istim nazivom, biti obavljena početkom naredne godine. Ad hoc revizija, odnosno revizija po nalogu rukovodioca MP BiH nije bilo tokom 2018. godine.
f) Godišnji plan obuke internih revizora u JIR	JIR	Opisno	Izrađen plan obuke	Izrađen plan obuke	Izrađen plan obuke	Budžet			I-IV	I-IV	
g) Godišnji izvještaj o kontinuiranoj profesionalnoj obuci internih revizora u JIR	JIR	Opisno	Ranija evidencija o kontinuiranoj profesionalnoj obuci	Izrađen godišnji izvještaj o obukama	Izrađen godišnji izvještaj o obukama	Budžet			I-IV	I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1.8 Jačanje upravljanja Registrom zaloga							355.739,00	375.053,00			
1. Rukovođenje Registrom zaloga i dalje poboljšanje sistema Registra zaloga i pojednostavljenje procedure rada Registra zaloga											
a) Osigurati i kontinuirano provoditi pružanje usluga korisnicima Registra zaloga, te vršiti dalje pojednostavljenje procedure rada Registra zaloga	URZI	Opisno	Rad registra odvija se nesmetano	Izrađen izvještaj o radu Registra zaloga	Izrađen izvještaj o radu Registra zaloga	Budžet			I-IV	I-IV	Registar zaloga je u 2018. godini imao: 41 predmet, 11.403 registracije, 14.088 pretraga i 358.182,00 KM depozita.
b) Vršiti dalje poboljšanje sistema Registra zaloga	URZI	Opisno	Sistem registra je operativan i zadovoljava potrebe korisnika	Izrađena analiza unapređenja sistema	Izrađena analiza unapređenja sistema	Budžet			I-IV	I-IV	Izrađena je analiza, a sistem se redovno servisira.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.1 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa											
14.6.1.1 Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja propisa iz oblasti pravosuđa							137.062,00	127.062,00			
1. Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja Zakona o upravljanju imovinom stečenom krivičnim djelom											
a) Upućivanje nacrtu zakona VM BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	Ministar pravde BiH je 05.03.2018. godine donio rješenje, te je Radna grupa za izradu Zakona o oduzimanju imovine stečene krivičnim djelom zakazala prvi sastanak za 12.04.2018. godine, na koji nije došao veći broj članova, pa je novi zakazan za 14.05.2018. godine. Ministar pravde BiH je 07.05.2018. godine donio rješenje kojim je proširen sastav Radne grupe koji će osigurati lakšu i efikasniju organizaciju rada, a ostavljena je mogućnost da Radna grupa može pozvati stručne osobe iz pravosuđa, pravobranilaštva ili akademske zajednice u BiH, koji bi mogli pomoći u otklanjanju nejasnoća u spornim pitanjima sa kojima se Radna grupa može susresti u svom radu. Zakazana su dva sastanka, ali zbog nedostatka kvoruma isti nisu održani.
b) Upućivanje prijedloga zakona Parlamentarnoj skupštini BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2. Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Tužilaštvu BiH											
a) Izrada zakona u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SPO	Opisno	Nema teksta zakona	Zakon izrađen	Zakon nije izrađen	Budžet			I-IV	/	Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Tužilaštvu BiH uslovljena je donošenjem Zakona o sudovima BiH, koji je predmet Strukturiranog dijaloga.
b) Upućivanje nacrtu zakona VM BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	
c) Upućivanje prijedloga zakona Parlamentarnoj skupštini BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3. Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Visokom sudskom i tužilačkom vijeću BiH											
a) Izrada zakona u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SPO	Opisno	Nema teksta zakona	Zakon izrađen	Zakon nije izrađen	Budžet			I-IV	/	Ministar pravde BiH je 17.08.2018. godine donio rješenje o uspostavljanju Radne grupe za pripremu Nacrta zakona. Poziv svim članovima Radne grupe upućen je 04.09.2018. godine za prvi sastanak, a koji je bio zakazan za 19.09.2018. godine. Međutim, zaprimljen je akt od Ministarstva pravde Republike Srpske od 17.09.2018. godine u kojem podsjećaju na akt od 13.07. tekuće godine kojim su nominovali svoje predstavnike, a u kome su naveli, te i dalje su stava da je prije početka rada Radne grupe potrebno održati sastanak ministra pravde BiH, entitetskih ministara pravde i predsjednika Pravosudne komisije Brčko distrikta, na kome bi se konkretizovali principi iz Protokola Strukturiranog dijaloga o pravosuđu između EU i BiH, koji će predstavljati okvir Radnoj grupi za pripremu Nacrta zakona. Radi navedenog zakazani sastanak je otkazan.
b) Upućivanje nacrta zakona VM BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	
c) Upućivanje prijedloga zakona Parlamentarnoj skupštini BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4. Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja Zakona o sudovima BiH											
a) Izrada zakona u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SPO	Opisno	Nema teksta zakona	Zakon izrađen	Zakon nije izrađen	Budžet			I-IV	/	Zakon o sudovima BiH je predmet Strukturiranog dijaloga. Polovinom tekuće godine održan je sastanak Strukturiranog dijaloga o pravosuđu između EU i BiH, na kome je dogovoreno da se na Ministarskoj konferenciji koja je uslijedila nakon sastanka, preciziraju i usaglase sporna pitanja, dalji koraci i aktivnosti na finalizaciji nacrtu Zakona o sudovima u BiH. Međutim, na Ministarskoj konferenciji nisu uzeli učešće pozvani ministri, te su dalje aktivnosti izostale.
b) Upućivanje nacrtu zakona VM BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	
c) Upućivanje prijedloga zakona Parlamentarnoj skupštini BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	
5. Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku pred Sudom BiH											
a) Izrada zakona u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SPO	Opisno	Nema teksta zakona	Zakon izrađen	Zakon nije izrađen	Budžet			I-IV	/	Poziv za imenovanje predstavnika u radnu grupu je upućen 11.04.2018. godine VSTV-u BiH, entitetskim ministarstvima pravde i Pravosudnoj komisiji Brčko distrikta BiH. Ministar pravde BiH je 17.08.2018. godine donio rješenje o uspostavljanju Radne grupe za pripremu Nacrta zakona i do sada su održana četiri sastanka.
b) Upućivanje nacrtu zakona VM BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	
c) Upućivanje prijedloga zakona Parlamentarnoj skupštini BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
6. Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja Zakona o Pravobranilaštvu BiH											
a) Izrada zakona u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	SPO	Opisno	Nema teksta zakona	Zakon izrađen	Zakon nije izrađen	Budžet			I-IV	/	U toku pripreme Nacrta zakona, 17.01.2018. godine dostavljena su imena predstavnika iz Pravobranilaštva BiH i VSTV-a BiH. U julu i septembru 2018. godine su održani sastanci.
b) Upućivanje nacrta zakona Vijeću ministara BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	
c) Upućivanje prijedloga zakona Parlamentarnoj skupštini BiH na usvajanje	SPO	Opisno	Nije upućen	Zakon upućen	Zakon nije upućen	Budžet			I-IV	/	
7. Izrada informacije o alternativnom rješavanju sporova na nivou BiH i u BiH											
a) Dalje afirmirati sudsku nagodbu, medijaciju i arbitražu, kao alternativne načine rješavanja sporova	SPO	Opisno	Nema informacije	Informacija izrađena	Informacija izrađena	Budžet			I-IV	I-IV	U okviru Projekta unapređenja efikasnosti pravosuđa se kontinuirano afirmiše sudska nagodba u rješavanju sporova. Namjera VSTV BiH u narednom periodu je da se izradi Strategija o alternativnom rješavanju sporova.
b) Izraditi analizu i prijedloge izmjena i dopuna zakonskih i podzakonskih akata za unapređenje postupka medijacije	SPO	Opisno	Uporedni pregled medijacije u BiH	Analiza izrađena	Analiza izrađena	Budžet			I-IV	I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
8. Izrada informacije o potrebi redefinisiranja pravnog okvira u vezi rasterećenja predmeta pravosudnih institucija											
a) Izraditi analizu mogućnosti unapređenja izvršnog postupka i pojedinih vanparničnih postupaka kroz prijenos nadležnosti na druge subjekte i predložiti model reforme	SPO	Opisno	Nema analize	Analiza izrađena	Analiza izrađena	Budžet			I-IV	I-IV	Ministar pravde je 05.03.2018. godine donio rješenje o uspostavljanju Radne grupe za unapređenje izvršnog postupka i reviziju zakona o izvršnom postupku u BiH. Prvi sastanak ove RG održan je 27.04.2018. godine, nakon čega su održana još tri sastanka. U periodu od 12.-16.11.2018. godine održana je TAIEX misija stručne procjene o izvršenju sudskih presuda u građanskim i privrednim sporovima, a izvještaj Misije sa preporukama će biti vodič u daljem radu Radne grupe za rješavanje ovog pitanja.
b) Izraditi i uputiti u proceduru preporuke za izmjene postojećih zakonskih i podzakonskih akata izmještanja izvršnog postupka i pojedinih vanparničnih postupaka iz sudova u skladu sa izrađenom analizom, uz obezbjeđenje odgovornosti drugih subjekata i smanjenje troškova	SPO	Opisno	Nema informacije	Informacija izrađena	Informacija nije izrađena	Budžet			I-IV	/	Preporuke nisu izrađene. Aktivnost je vezana uz izradu analize mogućnosti unapređenja izvršnog postupka.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.1.2 Praćenje provođenja propisa iz oblasti pravosuđa							137.062,00	127.062,00			
1. Izjašnjenje na postupanja po tužbama za naknadu štete neosnovano lišenih slobode											
a) Izraditi analizu mogućnosti unapređenja izvršnog postupka i pojedinih vanparničnih postupaka kroz prijenos nadležnosti na druge subjekte i predložiti model reforme	SPO	Opisno	Nema analize	Analiza izrađena	Analiza izrađena	Budžet			I-IV	I-IV	Izjašnjenja izrađena u 32 predmeta.
2. Izjašnjenje na presude po tužbama za naknadu štete neosnovano lišenih slobode											
a) Izjašnjenje na presude po tužbama za naknadu štete neosnovano lišenih slobode	SPO	Opisno	Nema analize	Analiza izrađena	Analiza izrađena	Budžet			I-IV	I-IV	Izjašnjenja izrađena u 11 predmeta.
3. Izrada odgovora na poslanička i delegatska pitanja											
a) Pripremanje odgovora na poslanička i delegatska pitanja	SPO	Opisno	Nema analize	Analiza izrađena	Analiza izrađena	Budžet			I-IV	I-IV	Odgovori izrađeni na sedam postavljenih pitanja.
4. Davanje mišljenja na propise u skladu sa Poslovníkom o radu VM BiH											
a) Davanje mišljenja na propise u skladu sa Poslovníkom o radu VM BiH	SPO	Opisno	Nema mišljenja	Mišljenja izrađena	Mišljenja izrađena	Budžet			I-IV	I-IV	Mišljenja izrađena na 14 dostavljenih propisa.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5. Izrada izmjena i dopuna Državne strategije za rad na predmetima ratnih zločina											
a) Izrada izmjena i dopuna Državne strategije za rad na predmetima ratnih zločina	SPO	Opisno	Preporuke Strukturisanog dijaloga, prethodna strategija, preporuke Podod-bora za oblast Vladavine prava	Prijedlog izmjena i dopuna strategije izrađen i upućen VM BiH na usvajanje	Prijedlog izmjena i dopuna strategije izrađen i upućen VM BiH na usvajanje	Budžet			I-IV	/	Prijedlog izmjena i dopuna strategije je izrađen 13.02.2018. godine i upućen nadležnim institucijama radi davanja mišljenja. Prijedlog je VM BiH dostavljen na usvajanje 16.3.2018. godine. MP BiH je aktima od 07.06.2018. godine i 23.07.2018. godine tražilo od VM BiH da se dostavljeni materijal uvrsti u dnevni red sjednice, ali isti nije razmatran. Misija OSCE-a u BiH pripremila je i na sastanku održanom 25.10.2018. godine prezentovala Nadzornom tijelu za praćenje provođenja Državne strategije za rad na predmetima ratnih zločina „Zapažanja o Državnoj strategiji za rad na predmetima ratnih zločina i Nacrtu revidirane strategije iz 2018. godine, uključujući predmete „kategorije A“ Pravila puta, koji otklanja sve nejasnoće i u potpunosti opravdava predloženi tekst. Revidirane strategije. Ovim dokumentom, Misija OSCE-a u BiH poziva VM BiH da bez daljeg odlaganja usvoji revidiranu Državnu strategiju za rad na predmetima ratnih zločina. Ovaj dokumenat je po zaključku Nadzornog tijela, radi dostupnosti široj javnosti, objavljen na službenoj stranici MP BiH, te 15.11.2018. godine dostavljen VM BiH kao podrška hitnom usvajanju revidirane državne strategije.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.1.3 Pravosudna uprava							3.001.532,00	2.429.582,00			
1. Provođenje Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći BiH											
a) Uspostavljanje Ureda za besplatnu pravnu pomoć	SPO	Opisno	Ured nije uspostavljen	Ured u funkciji	Ured u funkciji	Budžet			I-IV	I-IV	VM BiH je 16.04.2018. godine, na 139. sjednici, dalo saglasnost na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji MP BiH kojim se uspostavlja Ured.
b) Popunjavanje radnih mjesta	SPO	Opisno	Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći	Prijedlog pravilnika izrađen i upućen VM BiH na saglasnost	Prijedlog pravilnika izrađen i upućen VM BiH na saglasnost	Budžet			I-IV	I-IV	Ministar pravde BiH je donio Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja evidencija o pružanju besplatne pravne pomoći („Službeni glasnik BiH“, broj 43/18) i Pravilnik o obliku i sadržaju obrazaca potrebnih u postupku ostvarivanja prava na besplatnu pravnu pomoć („Službeni glasnik BiH“, broj 43/18). Nacrt odluke o tarifi i naknadi troškova krivičnog postupka prema Zakonu o pružanju besplatne pravne pomoći je dostavljen VM BiH radi usvajanja.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2. Unapređenje i usklađivanje statusa zaposlenog osoblja u pravosuđu na nivou BiH											
a) Dati mišljenje na dugoročne planove za razvoj statusa, prava, položaja, obuke i ocjenjivanja zaposlenika u pravosuđu u BiH koji nisu nosioci pravosudnih funkcija, sa pravnog, organizacionog i finansijskog aspekta	SPO	Opisno	Mišljenje nije dato	Mišljenje dato	Mišljenje nije dato	Budžet			I-IV	/	Pravosudne institucije na nivou BiH ne dostavljaju (niti imaju obavezu) na mišljenje dugoročne planove za razvoj statusa, prava, položaja, obuke i ocjenjivanja zaposlenika u pravosuđu u BiH koji nisu nosioci pravosudnih funkcija, sa pravnog, organizacionog i finansijskog aspekta.
3. Modernizacija i ujednačavanje programa polaganja pravosudnih ispita u BiH											
a) Pratiti usklađenost programa polaganja pravosudnog ispita u BiH	SPO	Opisno	Informacija o usklađenosti u BiH	Informacija o usklađenosti u BiH	Informacija o usklađenosti u BiH	Budžet			I-IV	I-IV	Informacija urađena 06.02.2018. godine. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o polaganju pravosudnog ispita BiH se nalazi u proceduri. U 2018. godini je zaprimljen 261 zahtjev za polaganje pravosudnog ispita. U 2018. godini je ispit položilo ukupno 165 kandidata

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4. Unos podataka, praćenje presuda i izrada izvještaja u skladu sa 407. ZKP BiH											
a) Unos podataka, praćenje presuda i izrada izvještaja u skladu sa 407. ZKP BiH	SPO	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen izvještaj i upućen VM BiH na usvajanje	Izrađen izvještaj i upućen VM BiH na usvajanje	Budžet			I-IV	I-IV	Informacija urađena i 24.04.2018. godine upućena VM BiH na usvajanje. VM BiH je 24.07.2018. godine, na 150. sjednici, razmotrilo i usvojilo navedenu Informaciju za 2017. godinu.
5. Pružanje podrške braniocima pred Sudom BiH u postupcima za ratne zločine, organizovani kriminal, privredni kriminal i korupciju											
a) Saradnja sa Međunarodnim krivičnim sudom za bivšu Jugoslaviju (MKSJ) oko posredovanja za potrebe odbrana u predmetima ratnih zločina pred Sudom BiH	SKPEKS	Broj	60	60	62	Budžet			I-IV	I-IV	U toku 2018. godine bilo je 146 zahtjeva pred Sudom BiH, a 62 zahtjeva pred MKSJ. Za ovjeru je bilo ukupno 363 dokumenata. Održana su 22 seminara.
b) Organizovati seminare i stručne obuke branilaca angažovanih pred odjelima I i II Suda BiH	SKPEKS	Broj	22	22	22	Budžet			I-IV	I-IV	
6. Unapređenje efikasnosti i kvaliteta rada Sudske policije BiH											
a) Analizirati postojeće propise i definisati standarde postupanja SP	OSP	Opisno	Izveštaji iz proteklog perioda	Izrađen izvještaj	Izrađen izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	OSP je organizovalo 28.04.2018. godine obuku na kojoj su učestvovali svi sudski policajci. U obuci Vijeća Evrope učestvovalo je sedam pripadnika OSP-a. Provedeno 1.689 naredbi čega je realizovano/izvršeno 1.481 dok je 96 opozvano.
b) Osigurati obuku SP	OSP	Broj	7	7	7	Budžet			I-IV	I-IV	
c) Sprovoditi redovnu saradnju sa nadležnim institucijama za unapređenje efikasnosti i kvaliteta rada SP	OSP	Broj	2000	2000	1481	Budžet			I-IV	I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.1.4 Međunarodna pravosudna saradnja i usklađivanje zakonodavstva BiH sa međunarodnim standardima							137.062,00	127.062,00			
1. Kontinuirano unapređenje usklađenosti zakonodavstva BiH sa međunarodnim standardima i entitetskih standarda sa zakonodavstvom BiH											
a) Izrada analiza, izvještaja i informacija o usklađenosti zakonodavstva BiH sa međunarodnim standardima	SPO	Opisno	Raniji izvještaj	Izradene analize, izvještaji i informacije	Izradene analize, izvještaji i informacije	Budžet			I-IV	I-IV	Usklađenost zakonodavstva BiH sa međunarodnim standardima se vrši kontinuirano, pribavlja se mišljenje DEI, ugrađuju se međunarodni standardi, provode se obaveze iz konvencija i drugih međunarodnih akata.

Pored navedenog u oblasti srednjoročnoga i posebnog cilja 14.7.1a provedena je dodatna aktivnost, koja se odnosi na:

Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Sudskoj policiji BiH – VM BiH je 25.09.2018. godine, na 155. sjednici, razmotrio Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Sudskoj policiji BiH, te je prolongirao za slijedeću sjednicu izjašnjavanje o ovoj tački, nakon što se prijedlozi i sugestije ministra vanjkse trgovine i ekonomskih odnosa BiH i direktora Ureda za zakonodavstvo VM BiH izneseni u raspravi dostave ministru pravde BiH u pisanom obliku.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
b) Izrada izvještaja o procjeni i provođenju međunarodnih i regionalnih instrumenata u zakonodavstvu BiH (GRECO, Moneyval komiteta, UNCAC i sl.)	SPO	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen izvještaj	Izrađen izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Ured za droge i kriminal Ujedinjenih nacija (UNODC) je dostavio upitnik za godišnji izvještaj za 2017. godinu. Izvještaj o postupanju po preporukama GRECO-a, dostavljen je 19.04.2018. godine. Izvještaj o postupanju po preporukama Komiteta ministara Vijeća Evrope i preporukama Komiteta eksperata o primjeni Evropske povelje o regionalnim ili manjinskim jezicima u BiH dostavljen je 15.03.2018. godine. Dana 24.04.2018. dostavljeni su odgovori na GRECO Upitnik za peti krug evaluacije. Predstavnici MP BiH, u oktobru mjesecu 2018. godine, učestvovali na sastanku Moneyval komiteta.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
c) Redovna saradnja sa međunarodnim pravosudnim tijelima (MKSJ i MKS)	SPO	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen izvještaj, informacija	Izrađen izvještaj, informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Postupljeno po tri zahtjeva u postupcima pred Rezidualnim mehanizmom. Postupljeno po pismu podsekretara UN-a za nominacija kandidata - Specijalni tribunal za Liban. Priprema po pozivu na Skupštinu zemalja članica Rimskog statuta. Postupanje po pozivu za prijavu kandidata za pozicije sudija unutar sistema internog pravosuđa UN – Sekretarijata. Aktivnosti u vezi preuzimanja od Mehanizma krivičnih podataka osuđenih BiH državljana.

Unutar Srednjoročnog cilja i posebnog cilja 14.6.1a provedene su dodatne aktivnosti, koje se odnosi na:

Nacrt Zakona o dopunama Zakona o prekršajima - VM BiH je 18.01.2018. godine na 130. sjednici utvrdilo prijedlog Zakona o dopunama Zakona o prekršajima. Zaključeno je da se prijedlog zakona uz dopunjeno mišljenje Agencije za zaštitu ličnih podataka dostavi Parlamentarnoj skupštini BiH, uz prijedlog da se razmatra po osnovnom zakonodavnom postupku. Zakon nije dobio podršku u drugom čitanju od 18.04.2018. godine, iako nije bilo amandmana na predložene odredbe,

Ministar pravde BiH je usvojio Akcioni plan za borbu protiv korupcije za MP BiH za period od 2018. do 2019. godine,

VM BiH je dostavljena **Analiza rješenje Ustavnog suda BiH** broj: U-5/16 od 31.5.2018. godine, U-6/16 od 31.5.2018. godine i U-21/16 od 31.5.2018. godine u skladu sa zaključkom VM BiH sa 153. sjednice, održane 04.09.2018. godine,

Vijeću ministara BiH je 03.08.2018. godine dostavljena na usvajanje **Informacija u vezi podrške kandidata Vlade Republike Čile** za članstvo u Međunarodnom sudu za pomorska prava,

Izveštaj o provođenju aktivnosti iz **Akcionog plana za implementaciju Strategije BiH za borbu protiv organizovanog kriminala** (2017.-2020. godina) je usvojen na 155. sjednici VM BiH, održanoj 25.09.2018. godine,

Informacija o realizaciji zaključka VM BiH sa 106. sjednice o održanim tematskim konferencijama radi ujednačavanja sudske prakse u oblasti zaštite od klevete dostavljen VM BiH na mišljenje,

Ministar pravde BiH je donio **Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja prekršajne evidencije** („Službeni glasnik BiH“, broj 43/18).

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.2 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti sistema izvršenja krivičnih sankcija i inspekcijski nadzor											
14.6.2.1 Rukovođenje sistemom za izvršenje krivičnih sankcija BiH							12.726.710,00	5.748.771,00			
1. Izrada izvještaja o usklađenosti standarda i propisa koji uređuju izvršenje krivičnih sankcija u BiH											
a) Analizirati usklađenost zakonskih i podzakonskih akata o izvršenju krivičnih sankcija u BiH, te usklađenost zakona u BiH sa evropskim i međunarodnim standardima	SIKS	Opisno	Usklađeni propisi	Usklađeni propisi	Usklađeni propisi	Budžet			I-IV	I-IV	Kontinuirano se analizira međusobna usklađenost propisa u ovoj oblasti, kao i usklađenost s evropskim standardima, s ocjenom da je postignut visok stepen usklađenosti. Sačinjen je prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona BiH o izvršenju krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera, koji je u međuvremenu prošao redovnu proceduru i usvojen na VM BiH, te je 05.07.2018. godine dostavljen Parlamentarnoj skupštini BiH u dalju proceduru, koja se očekuje sa formiranjem i početkom rada novog saziva Parlamentarne skupštine BiH.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
b) Dalje afirmisati oblast izvršenja krivičnih sankcija prateći provođenje propisa	SIKS	Opisno	Odobren izvještaj ili informacija iz prethodnog perioda	Izrađen novi izvještaj ili informacija	Odobren izvještaj ili informacija za prethodni period	Budžet			I-IV	I-IV	Kontinuirano se prati provođenje propisa u ovoj oblasti i preduzimaju mjere za unapređivanje. Kroz realizaciju aktivnosti koje provodi VE ugrađuju se evropski standardi u domaće zakonodavstvo. U proteklom periodu VE je organizovalo seminare 30.-31.01.2018. godine. Seminar VE, održan u Banja Luci, pod nazivom „Šesti okrugli sto o protokolima za pružanje zdravstvene zaštite i unapređenje ljudskih prava u zatvorenom okruženju“, kao i 21.02.2018. godine, seminar VE, održan u Mostaru, pod nazivom „Četvrti okrugli sto sa elementima obuke na temu Priručnik za vođenje pritvorenika i unapređenje ljudskih prava u zatvorenom okruženju“, zatim sastanci u Sarajevu, Trebinju, Tesliću, Doboju, Banja Luci i Mostaru, su preduzimane aktivnosti u cilju dalje afirmacije navedene oblasti
c) Dalje afirmisati oblast pomilovanja prateći provođenje propisa	SIKS	Opisno	Usklađeni propisi	Usklađeni propisi	Usklađeni propisi	Budžet			I-IV	I-IV	Kontinuirano se prati provođenje propisa o pomilovanju i preduzimaju mjere za njegovo unapređivanje.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2. Prikupljanje i obrada statističkih podataka o izvršenju krivičnih sankcija BiH											
a) Provesti mjere iz Analize kapaciteta za prikupljanje podataka u oblasti izvršenja krivičnih sankcija BiH	SIKS	Opisno	Informacija	Izrađena informacija	Analiza izrađena	Budžet			I-IV	I-IV	Analiza mjera je izrađena. Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o kućnom redu u ustanovama za izdržavanje krivične sankcije, mjere pritvora i drugih mjera u BiH definisana je procedura prikupljanja podataka i zatraženo kadrovsko jačanje sa jednim novim državnim službenikom za ovu vrstu poslova. U međuvremenu su analize i uvodni govori proslijeđeni MVP prilikom izrade i usvajanja akcionog plana VE za BiH. Učestvovano je u TAIEX misiji stručne procjene u oblasti zatvorskog sistema u BiH, a u okviru izrade mišljenja EK o zahtjevu BiH za članstvo u EU, koja je održana u septembru 2018. godine, za što je rad BiH u oblasti zatvorskog sistema pozitivno i visoko ocijenjen.
b) Po potrebi redefinisati procedure za prikupljanje podataka	SIKS	Opisno	Pravilnik o kućnom redu	Definisana procedura	Definisana procedura	Budžet			I-IV	I-IV	
c) Analizirajući kapacitete za prikupljanje podataka i tehničke podrške u oblasti izvršenja krivičnih sankcija BiH dalje raditi na unapređenju sistema u skladu sa preporukama	SIKS	Opisno	Informacija	Izrađena informacija	Izrađena informacija	Budžet			I-IV	I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3. Izrada i provođenje programa obuka zavodskog osoblja BiH											
a) Planirati obuke za rad osoblja Državnog zatvora	SIKS	Opisno	Opisno	Priručnik za obuku i Program obuke iz prethodnog perioda	Izraden Plan obuka i informacija o provedenim obukama	Budžet			I-IV	I-IV	Planirana je i održana obuka za osoblje PJ. Svake kalendarske godine, pa tako i za 2018.godinu je sačinjen Program obuke od strane stručnog savjetnika za obuku zavodskog osoblja. Međutim, u okviru projekta EK, u saradnji sa EK, se kontinuirano vrši obuka zavodskog osoblja i osoblja PJ, pa su tako u 2018.godini objavljeni: Priručnik za procjenu i rehabilitaciju nasilnih ekstremnih zatvorenika u BiH, Priručnik za obuku voditelja obuke u agencijama za provođenje zakona, Protokoli za postupanje sa počiniocima krivičnih djela sa duševnim smetnjama u forenzičkim ustanovama, što sa prednja navedena tri pravilnika predstavlja preko 14 priručnika sa preko 1.600 stranica iz navedenih oblasti.
b) Organizovati obuke za rad osoblja Državnog zatvora	SIKS	Opisno	%	12,2% od ukupnog broja zavodskih službenika je obučeno u prethodnom periodu za rad u Državnom zatvoru	U 2018. godini organizovana obuka za dodatnih 10% zavodskih službenika	Budžet			I-IV	I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
c) Koordinacija aktivnosti potpisivanja Memoranduma za koordinirane obuke unutar zavodskih sistema u BiH	SIKS	Opisno	Opisno	Memorandum iz 2016. godine	Nije potpisan Memorandum	Budžet			I-IV	I-IV	Memorandum za koordinirane obuke unutar zavodskih sistema u BiH nije potpisan, ali unutar Upravnog odbora, sastavljenog od predstavnika sva tri ministarstva pravde u BiH koordiniraju se penološke teme i odpravaju kontinuirane obuke unutar zatvorskih sistema u BiH, tako da Upravni odbor svojim nadležnostima u potpunosti nadomještava rad koji bi se regulisao Memorandumom.
4. Stavljanje zavodske infrastrukture u funkciju											
a) Izvršiti primopredaju Državnog zatvora i operacionalizovati osnovne funkcije	SIKS	Opisno	Odobren izvještaj o radu i potpisan zapisnik	Izvršena predaja	Izvršena predaja	Budžet			I-IV	I-IV	Radovi na izgradnji Državnog zatvora okončani su krajem septembra 2017. godine i predat zahtjev za tehnički prijem objekta Općini Istočna Ilidža.
b) Staviti u funkciju Državni zatvor, te provesti izbor direktora i osoblja	SIKS	Opisno	Imenovani direktor i odobrena sistematizacija	Imenovan direktor i zaposleno osoblje	Imenovanje direktora u proceduri	Budžet			I-IV	I-IV	Na rješenje o visini troškova tehničkog prijema izjavljena žalba. VM BiH je na 148. sjednici zadužilo Upravni odbor Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH da u okviru svoje nadležnosti preduzme aktivnosti u cilju hitnog okončanja postupka tehničkog prijema objekta i hitnog stavljanja u funkciju Zavoda.
c) Premjestiti PJ u prostorije Državnog zatvora i nastaviti rad	SIKS	Opisno	Odluka o smještaju	Izrađen zapisnik	Premještaj odložen	Budžet			I-IV	I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.2.2 Unapređenje primjene alternativnih sankcija BiH							208.504,00	200.504,00			
1. Osiguranje primjene rada za opće dobro na slobodi											
a) Stvaranje pretpostavki za statističko praćenje primjene instituta rad za opće dobro na slobodi za punoljetne osobe na nivou BiH	SIKS	Opisno	Odobrena informacija	Izrađena informacija o sistemu za statističko praćenje	Izrađena informacija o sistemu za statističko praćenje	Budžet			I-IV	I-IV	Statističko praćenje primjene instituta rad za opće dobro na slobodi za punoljetne osobe na nivou BiH se vrši od 2014. godine, o čemu SIKS sačinjava godišnje i zbirne izvještaje.
b) Provoditi nadzor nad primjenom instituta rad za opće dobro na nivou BiH	SIKS	Opisno	Odobrena informacija ili izvještaj	Evidentirani svi slučajevi primjene instituta	Evidentirani svi slučajevi primjene	Budžet			I-IV	I-IV	Aktivnost se provodi kontinuirano, u skladu sa zakonom i Pravilnikom o radu za opće dobro na slobodi.
2. Unapređenje provođenja uslovnog otpusta											
a) Zakonski regulisati nadzor nad osuđenim osobama na uslovnom otpustu u zajednici i opoziv uslovnog otpusta u skladu s nadležnostima BiH	SIKS	Opisno	Nadzor nije regulisan	Izrađena analiza o nadzoru nad osuđenim osobama	Izrađena analiza o nadzoru nad osuđenim osobama	Budžet			I-IV	I-IV	Nadzor nad osuđenim osobama na uslovnom otpustu i opoziv uslovnog otpusta vrši se po odredbama ZIKS-a BiH i KZ-a BiH. Shodno zakonskim propisima iz oblasti uslovnog otpusta donesen je Poslovnik o radu Komisije za uslovni otpust koji obrađuje tehnička pitanja rada Komisije shodno čl.293 ZIKS-a BiH.
b) Stvaranje pretpostavki za materijalne, finansijske i tehničke uslove za osiguranje nadzora nad osuđenim osobama u zajednici u skladu s nadležnostima BiH	SIKS	Opisno	Ne postoji osiguranje nadzora	Izrađena analiza za stvaranje pretpostavki	analiza za stvaranje pretpostavki nije izrađena	Budžet			I-IV	I-IV	Nadzor nad osuđenim osobama u zajednici u skladu s nadležnostima BiH vrše policijske agencije, inspektori i druga tijela po odredbama ZIKS BiH.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
c) Stvaranje pretpostavki za statističko praćenje provođenja instituta uslovnog otpusta i nadzora u skladu s nadležnostima BiH	SIKS	Opisno	Odobrena informacija o uslovnom otpustu i nadzoru istog	Evidentirani svi slučajevi uslovnog otpusta i nadzora	Evidentirani svi slučajevi uslovnog otpusta i nadzora	Budžet			I-IV	I-IV	U skladu sa odredbama ZIKS-a BiH izrađuje se godišnji izvještaj o uslovnom otpustu.
d) Organizovanje rada Komisije za uslovni otpust MP BiH	SIKS	Broj	Broj održanih sastanaka Komisije u 2017. godini	Održati maksimalno 24 sastanka, sa najviše 20 predmeta	Održano 12 sastanaka	Budžet			I-IV	I-IV	Rad Komisije za uslovni otpust BiH regulisan je ZIKS-om BiH i Poslovníkom o radu. Komisija zasjeda jednom mjesečno. U toku izvještajnog perioda održano je ukupno 12 sjednica Komisije za uslovni otpust MP BiH.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3. Unapređenje postupka pomilovanja u BiH											
a) Pratiti institut pomilovanja i davati preporuke za unapređenje u skladu s nadležnostima BiH i međunarodnim preporukama	SIKS	Opisno	Odobrena informacija ili analiza	Izrađena informacija ili analiza	Izrađena informacija ili analiza	Budžet			I-IV	I-IV	Pomilovanje na nivou BiH vrši se u skladu sa Zakonom o pomilovanju BiH od strane Komisije za pomilovanje i Predsjedništva BiH. Institut pomilovanja se redovno prati. U vezi sa tim, u izvještajnom periodu, 10.05.2018. i 25.10.2018. godine održana je sjednica Predsjedništva BiH o pomilovanju, kao i treća sjednicu novog saziva u decembru 2018.godine. Zakon o pomilovanju BiH je usklađen sa međunarodnim standardima. SIKS sačinjava godišnje i zbirne izvještaje o pomilovanju sa analizom krivičnih djela, prijedloga Komisije za pomilovanje i odluka Predsjedništva BiH. Komisija za pomilovanje BiH je imala u radu 11 predmeta.
b) Koordinirati i provesti preporuke analize politike instituta pomilovanja u skladu s nadležnostima BiH	SIKS	Opisno	Odobrena informacija	Izrađena informacija	Izrađena informacija	Budžet			I-IV	I-IV	
c) Organizovanje postupka pomilovanja	SIKS	Broj	Broj podnesenih molbi u 2018. godini	Molbe obrađene u roku	Molbe obrađene u roku	Budžet			I-IV	I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4. Uspostavljanje probacijske službe na nivou BiH											
a) Uspostavljanje probacijske službe na nivou BiH	SIKS	Opisno	Odobrena informacija ili analiza	Izrađena informacija ili analiza	Izrađena informacija ili analiza	Budžet			I-IV	I-IV	U skladu sa zaključkom sa sastanka FRG 2 da u ovom trenutku ne postoje mogućnosti za uspostavu probacijske službe u BiH. Zaključak analize provođenja SRSP u BiH je da će BiH nivo nakon stavljanja u funkciju Državnog zatvora, u periodu od najmanje dvije godine od rada Državnog zatvora, ocijeniti potrebu i opravdanost uvođenja navedenog pravnog instituta, tj. u periodu 2022./2023. godine. S obzirom da je strateški program Uspostavljanje probacijske službe iznimno zahtjevan pothvat i podrazumijeva značajne resurse, kao i određene pretpostavke za operacionalizaciju istog predložena je i od MK podržano odgađanje provođenja ovog programa.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.2.3 Unapređenje primjene međunarodnih standarda							208.504,00	200.504,00			
1. Unapređenje tretmana osuđeničke populacije i stvaranje pretpostavki za prilagođen tretman maloljetnih osuđenika											
a) Istražiti mogućnosti proširenja programa tretmana i provesti preporuke	SIKS	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađena nova analiza ili informacija	Izrađena nova analiza ili informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Na državnom nivou nema mogućnosti za proširenje programa tretmana.
b) Provoditi posebne programe tretmana i režima osiguranja za posebne kategorije osuđenika	SIKS	Opisno	Ranija informacija	Izrađena nova informacija	Izrađena nova informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Iako ZIKS na nekoliko mjesta spominje maloljetne osuđenike, državni zavod nema kapacitete za njihovo primanje.
2. Praćenje provođenja mjera bezbjednosti i koordinacija rada Psihijatrijske klinike na Sokocu											
a) Osigurati praćenje provođenja mjere obaveznog psihijatrijskog liječenja za osuđeničke Suda BiH i obaveznog ambulantnog liječenja na slobodi za maloljetnike u skladu sa nadležnostima BiH	SIKS	Opisno	Ranija informacija	Izrađena nova informacija	Izrađena nova informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Praćenje provođenja mjera je osigurano kroz Sporazum o smještaju i naknadi troškova za izvršenje krivičnih sankcija. U kontekstu praćenja provođenja navedenih mjera, potrebno je naglasiti da se Sporazum primjenjuje u potpunosti, kao i da Zavod za forenzičku psihijatriju Sokolac redovno izvještava MP BiH o broju forenzičkih pacijenata kojih trenutno ima 92. I to iz RS – 55, Brčko distriktu BiH -2 , a 35 iz Federacije BiH.
3. Vođenje evidencije i koordinacija smještaja pritvorenika i zatvorenika po mjeri pritvora i kazni zavoda u entitetske zavode i njihov premještaj u Državni zatvor											
a) Vođenje evidencije i koordinacija smještaja pritvorenika i zatvorenika po mjeri pritvora i kazni zavoda u entitetske zavode i njihov premještaj u Državni zatvor	SIKS	Broj	Broj	Broj	Broj	Budžet			I-IV	I-IV	SIKS redovno dobiva informacije/evidencije na mjesečnom nivou koje se tiču realizacije navedene aktivnosti, koja se kontinuirano izvršava.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4. Provođenje inspekcijskog nadzora postupanja sa zatvorenicima											
a) Izraditi godišnje i periodične izvještaje inspektora koji vrše nadzor postupanja sa zatvorenicima	SIKS	Opisno	Raniji izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Izrađen novi izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Po izvršenom nadzoru, SIKS dostavlja informaciju o provedenom nadzoru upravi zavoda i ministru pravde BiH.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.3 Sistem međunarodne pravne pomoći											
14.6.3.1 Pružanje međunarodne i međuentitetske pravne pomoći							700.429,00	735.796,00			
1. Pružanje međunarodne i međuentitetske pravne pomoći u krivičnim i građanskim stvarima											
a) Postupanje po predmetima MPP (postupak izručenja)	SMMPPS	Broj	Predmeti izvršeni u roku	Izrađena informacija	149	Budžet			I-IV	I-IV	Izvršeno je 149 postupaka izručenja.
b) Postupanje po predmetima MPP (transfer osuđenih osoba)	SMMPPS	Broj	Predmeti izvršeni u roku	Izrađena informacija	66	Budžet			I-IV	I-IV	Obavljeno je 66 transfera osuđenih osoba.
c) Postupanje po predmetima MPP (postupak po zahtjevima za alimentaciji iz inostranstva)	SMMPPS	Broj	Predmeti izvršeni u roku	Izrađena informacija	/	Budžet			I-IV	/	Nije bilo predmeta postupaka po zahtjevima za alimentaciju.
d) Postupanje po predmetima MPP (postupak po Konvenciji o međunarodnopravnim aspektima otmice djece)	SMMPPS	Broj	Predmeti izvršeni u roku	Izrađena informacija	14	Budžet			I-IV	I-IV	Postupano je u 14 predmeta postupanja po Konvenciji o međunarodnopravnim aspektima otmice djece.
e) Postupanje po zamolnicama domaćih i stranih sudskih tijela	SMMPPS	Opisno	Sve zamolnice urađene u roku	Izrađena informacija	3013	Budžet			I-IV	I-IV	Od ukupno 3.013 zahtjeva: 2.914 se odnosi na pružanje MPP, 72 na davanje mišljenja i 27 na ostale zahtjeve.
f) Nadovjera javnih isprava radi njihove upotrebe u inostranstvu	SMMPPS	Broj	Izrađena informacija	Izrađena informacija	1217	Budžet			I-IV	I-IV	Ukupno je izvršeno 1217 nadovjera javnih isprava.
g) Obuka učesnika u postupcima MPP (Interpol, Granična policija i odgovarajuće policijske strukture)	SMMPPS	Opisno	Raniji podaci o obavljenim obukama MPP	Izrađena informacija	/	Budžet			I-IV	/	Nije bilo obuka u postupcima MPP.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar	
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
2. Izrada izvještaja o stanju u oblasti postupanja u predmetima MPP, radi unapređenja postupanja												
a) Identifikovati dobre prakse, izazove, prepreke i preporuke za unapređenje u oblasti MPP	SMMPPS	Opisno	Izvještaji EU o BiH, preporuke SD, izvještaji o radu MP BiH	Izradena informacija ili analiza	/	Budžet				I-IV	/	Dobre prakse, izazove, prepreke i preporuke za unapređenje u oblasti MPP su identifikovane, ali nije sačinjena posebna informacija.
b) Provesti preporuke navedene analize	SMMPPS	Opisno	Ne postoji akcioni plan	Izraden akcioni plan unapređenja postupanja u MPP	/	Budžet				I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.3.2 Ratifikovanje konvencija i zaključivanje ugovora							233.477,00	245.266,00			
1. Zaključivanje ugovora između BiH i Republike Turske o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima											
a) Iniciranje i vođenje postupka radi pokretanja postupka vođenja pregovora i zaključivanja ugovora	SMMPPS	Opisno	Obavljen razgovor	Izrađena informacija	Informacija izrađena	Budžet			I-IV	/	Zaključivanju ugovora prethodili su pregovori na stručnom nivou, ali se turska strana još nije izjasnila.
b) Pregovori	SMMPPS	Opisno	Iniciran postupak	Izrađena informacija	Informacija nije izrađena	Budžet			I-IV	/	
c) Priprema i dostavljanje izvještaja o održanim pregovorima	SMMPPS	Opisno	Obavljeni pregovori	Izrađen Izvještaj	Izvještaj nije izrađen	Budžet			I-IV	/	
d) Vođenje postupka odobravanja teksta ugovora i dobivanja ovlaštenja za potpisivanje	SMMPPS	Opisno	Izvještaj	Odobren tekst i ovlaštenje	Nije odobren tekst i ovlaštenje	Budžet			I-IV	/	
e) Organizacija i potpisivanje ugovora	SMMPPS	Opisno	Ovlaštenje za potpisivanje	Ugovor nije potpisan	Ugovor nije potpisan	Budžet			I-IV	/	
f) Dostavljanje potpisanog ugovora MVP radi ratifikacije	SMMPPS	Opisno	Potpisan ugovor	Ugovor upućen na ratifikaciju	Ugovor nije upućen na ratifikaciju	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2. Pristupanje Regionalnoj konvenciji o izvršenju sudskih odluka u građanskim stvarima											
a) Pregovori	SMMPPS	Opisno	Iniciran postupak	Izrađena informacija	Informacija nije izrađena	Budžet			I-IV	/	Pregovori u toku i ishod istih zavisi o dogovoru svih država regije.
b) Obrazloženje o razlozima pristupanja multilateralnim ugovorima	SMMPPS	Opisno	Obavljeni pregovori	Izrađen izvještaj	Izvještaj nije izrađen	Budžet			I-IV	/	
c) Vođenje postupka odobravanja teksta ugovora i dobivanja ovlaštenja za potpisivanje	SMMPPS	Opisno	Izvještaj	Odobren tekst i ovlaštenje	Nije odobren tekst i ovlaštenje	Budžet			I-IV	/	
d) Organizacija i potpisivanje Konvencije	SMMPPS	Opisno	Ovlaštenje za potpisivanje	Pristupljeno konvenciji	Nije pristupljeno konvenciji	Budžet			I-IV	/	
e) Dostavljanje potpisane Konvencije MVP radi ratifikacije	SMMPPS	Opisno	Potpisana konvencija	Konvencija upućena na ratifikaciju	Konvencija nije upućena na ratifikaciju	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3. Pristupanje IV dodatnom protokolu uz Evropsku konvenciju o izručenju											
a) Iniciranje i vođenje postupka radi pokretanja postupka pristupanja IV dodatnom protokolu	SMMPPS	Opisno	Obavljeni razgovori	Izrađena informacija	Informacija nije izrađena	Budžet			I-IV	/	Mali broj evropskih država pristupio je IV dodatnom Protokolu uz Evropsku konvenciju o izručenju.
b) Pregovori	SMMPPS	Opisno	Iniciran postupak	Izrađena informacija	Nije izrađena informacija	Budžet			I-IV	/	
c) Obrazloženje o razlozima pristupanja multilateralnim ugovorima	SMMPPS	Opisno	Obavljeni pregovori	Izrađen Izvještaj	Nije izrađen Izvještaj	Budžet			I-IV	/	
d) Vođenje postupka odobravanju teksta ugovora i dobivanje ovlaštenja za potpisivanje	SMMPPS	Opisno	Izvještaj	Odobren tekst i ovlaštenje	Nije odobren tekst i ovlaštenje	Budžet			I-IV	/	
e) Organizacija i potpisivanje protokola	SMMPPS	Opisno	Ovlaštenje za potpisivanje	Protokol potpisan	Nije protokol potpisan	Budžet			I-IV	/	
f) Dostavljanje potpisanog protokola MVP radi ratifikacije	SMMPPS	Opisno	Potpisan protokol	Protokol upućen na ratifikaciju	Nije protokol upućen na ratifikaciju	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4. Zaključivanje ugovora između BiH i Republike Albanije o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima											
a) Iniciranje i vođenje postupka radi pokretanja postupka vođenja pregovora i zaključivanja ugovora	SMMPPS	Opisno	Obavljen razgovor	Izrađena informacija	Informacija izrađena	Budžet			I-IV	/	Zaključivanju ugovora prethodili su pregovori na stručnom nivou, ali se albanska strana još nije izjasnila.
b) Pregovori	SMMPPS	Opisno	Iniciran postupak	Izrađena informacija	Nije izrađena informacija	Budžet			I-IV	/	
c) Priprema i dostavljanje izvještaja o održanim pregovorima	SMMPPS	Opisno	Obavljeni pregovori	Izrađen Izvještaj	Nije izrađen Izvještaj	Budžet			I-IV	/	
d) Vođenje postupka odobravanja teksta ugovora i dobivanja ovlaštenja za potpisivanje	SMMPPS	Opisno	Izvještaj	Odobren tekst i ovlaštenje	Nije odobren tekst i ovlaštenje	Budžet			I-IV	/	
e) Organizacija i potpisivanje ugovora	SMMPPS	Opisno	Ovlaštenje za potpisivanje	Ugovor potpisan	Ugovor nije potpisan	Budžet			I-IV	/	
f) Dostavljanje potpisanog ugovora MVP radi ratifikacije	SMMPPS	Opisno	Potpisan ugovor	Ugovor upućen na ratifikaciju	Ugovor nije upućen na ratifikaciju	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5. Zaključivanje ugovora između BiH i Republike Albanije o izručenju											
a) Iniciranje i vođenje postupka radi pokretanja postupka vođenja pregovora i zaključivanja ugovora	SMMPPS	Opisno	Obavljen razgovor	Izrađena informacija	Informacija izrađena	Budžet			I-IV	/	Zaključivanju ugovora prethodili su pregovori na stručnom nivou, ali se albanska strana još nije izjasnila.
b) Pregovori	SMMPPS	Opisno	Iniciran postupak	Izrađena informacija	Nije izrađena informacija	Budžet			I-IV	/	
c) Priprema i dostavljanje izvještaja o održanim pregovorima	SMMPPS	Opisno	Obavljeni pregovori	Izrađen izvještaj	Nije izrađen izvještaj	Budžet			I-IV	/	
d) Vođenje postupka odobravanja teksta ugovora i dobivanja ovlaštenja za potpisivanje	SMMPPS	Opisno	Izvještaj	Odobren tekst i ovlaštenje	Nije odobren tekst i ovlaštenje	Budžet			I-IV	/	
e) Organizacija i potpisivanje ugovora	SMMPPS	Opisno	Ovlaštenje za potpisivanje	Ugovor potpisan	Ugovor nije potpisan	Budžet			I-IV	/	
f) Dostavljanje potpisanog ugovora MVP radi ratifikacije	SMMPPS	Opisno	Potpisan ugovor	Ugovor upućen na ratifikaciju	Ugovor nije upućen na ratifikaciju	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
6. Zaključivanje ugovora o pristupanju EUROJUST-u											
a) Iniciranje i vođenje postupka radi pokretanja postupka pristupanja protokolu	SMMPPS	Opisno	Obavljeni razgovori	Izrađena informacija	Izrađena informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Prije pristupanja ugovoru treba usaglasiti propise o ličnim i tajnim podacima u BiH. Sa IPA projektom „Suzbijanje teških oblika kriminala na Zapadnom Balkanu“ dogovoreni koraci po pitanju EUROJUST-a. Na 151. sjednici VM BiH, održanoj 03.08.2018. godine, usvojena je Informacija o trenutnom statusu i planiranim aktivnostima po pitanju zaključivanja Sporazuma o saradnji sa EUROJUST-om, te donesena Odluka o uspostavljanju Ekspertne grupe za pripremanje rada u predpregovaračkoj fazi za sklapanje Sporazuma („Službeni glasnik BiH“, broj 65/18). Upućeno je i pismo ministru pravde BiH predsjedniku EUROJUST-a i primljeno povratno pismo, vezano za opredijeljenost za zaključivanje Sporazuma o saradnji i provođenja daljih koraka.
b) Pregovori	SMMPPS	Opisno	Iniciran postupak	Izrađena informacija	Informacija nije izrađena	Budžet			I-IV	/	
c) Obrazloženje o razlozima pristupanja multilateralnim ugovorima	SMMPPS	Opisno	Obavljeni pregovori	Izrađen Izvještaj	Nije izrađen Izvještaj	Budžet			I-IV	/	
d) Vođenje postupka odobravanju teksta ugovora i dobivanje ovlaštenja za potpisivanje	SMMPPS	Opisno	Izvještaj	Odobren tekst i ovlaštenje	Nije odobren tekst i ovlaštenje	Budžet			I-IV	/	
e) Organizacija i potpisivanje ugovora	SMMPPS	Opisno	Ovlaštenje za potpisivanje	Ugovor potpisan	Ugovor nije potpisan	Budžet			I-IV	/	
f) Dostavljanje potpisanog ugovora MVP radi ratifikacije	SMMPPS	Opisno	Potpisan ugovor	Ugovor upućen na ratifikaciju	Ugovor nije upućen na ratifikaciju	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
7. Pristupanje Protokolu uz Hašku konvenciju od 23.11.2007. godine o pravu mjerodavnom za obaveze izdržavanja											
a) Iniciranje i vođenje postupka radi pokretanja postupka pristupanja protokolu	SMMPPS	Opisno	Obavljeni razgovori	Izrađena informacija	Informacija izrađena	Budžet			I-IV	/	U toku izrada inicijative za pristupanje i ocjena odredbi osnovne konvencije.
b) Pregovori	SMMPPS	Opisno	Iniciran postupak	Izrađena informacija	Nije izrađena informacija	Budžet			I-IV	/	
c) Obrazloženje o razlozima pristupanja multilateralnim ugovorima	SMMPPS	Opisno	Obavljeni pregovori	Izrađen Izvještaj	Nije izrađen Izvještaj	Budžet			I-IV	/	
d) Vođenje postupka odobravanju teksta ugovora i dobivanje ovlaštenja za potpisivanje	SMMPPS	Opisno	Izvještaj	Odobren tekst i ovlaštenje	Nije odobren tekst i ovlaštenje	Budžet			I-IV	/	
e) Organizacija i potpisivanje protokola	SMMPPS	Opisno	Ovlaštenje za potpisivanje	Protokol potpisan	Protokol nije potpisan	Budžet			I-IV	/	
f) Dostavljanje potpisanog protokola MVP radi ratifikacije	SMMPPS	Opisno	Potpisan protokol	Protokol upućen na ratifikaciju	Protokol nije upućen na ratifikaciju	Budžet			I-IV	/	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017.)	Ciljana vrijednost (2018.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
8. Pristupanje Haškoj konvenciji o sporazumno izabranoj nadležnosti iz 2005. godine											
a) Iniciranje i vođenje postupka radi pokretanja postupka pristupanja Konvenciji	SMMPPS	Opisno	Obavljeni razgovori	Izrađena informacija	Informacija nije izrađena	Budžet			I-IV	/	U toku 2018. godine nisu se provodile aktivnosti o pristupanju konvenciji.
b) Pregovori	SMMPPS	Opisno	Iniciran postupak	Izrađena informacija	Informacija nije izrađena	Budžet			I-IV	/	
c) Obrazloženje o razlozima pristupanja multilateralnim ugovorima	SMMPPS	Opisno	Obavljeni pregovori	Izrađen Izvještaj	Nije izrađen Izvještaj	Budžet			I-IV	/	
d) Vođenje postupka odobravanju teksta ugovora i dobivanje ovlaštenja za potpisivanje	SMMPPS	Opisno	Izvještaj	Odobren tekst i ovlaštenje	Nije odobren tekst i ovlaštenje	Budžet			I-IV	/	
e) Organizacija i potpisivanje Konvencije	SMMPPS	Opisno	Ovlaštenje za potpisivanje	Konvencija potpisana	Konvencija nije potpisana	Budžet			I-IV	/	
f) Dostavljanje potpisane Konvencije MVP radi ratifikacije	SMMPPS	Opisno	Potpisan protokol	Konvencija upućena na ratifikaciju	Konvencija nije upućena na ratifikaciju	Budžet			I-IV	/	

III – ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta							
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)							
Srednjoročni cilj: 2. Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave							
Posebni cilj: 14.2.a Stvarati pretpostavke za aktivnije učestvovanje civilnog društva, te dalje unaprijediti sistem uprave i upravne inspekcije, kao i provoditi uspješnu koordinaciju jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde u BiH							
Naziv zakona	Vrijeme provođenja		Status zakona zaključno sa 31.12.2018. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom							
1. Zakon o upravi – Prečišćeni tekst							
a) Zakon o upravi	II-III	IV	/	/	NE	NE	Prečišćeni tekst zakona izrađen.
2. Zakon o slobodi pristupa informacijama							
a) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o slobodi pristupa informacijama	II-III	IV	NE	NE	NE	NE	Prednacrt zakona izrađen, u postupku su konsultacije, javne rasprave.
3. Zakon o upravnim sporovima							
a) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravnim sporovima	I	I	DA	DA	DA	NE	VM BiH je 04.01.2018. godine utvrdilo prijedlog zakona, zakon upućen u parlamentarnu proceduru, prošao oba Predstavnička doma, u Domu naroda prošao prvo čitanje.
4. Zakon o državnoj službi BiH – Prečišćeni tekst							
a) Zakon o državnoj službi BiH – Prečišćeni tekst	I-IV	I	-	-	DA	NE	Zakon upućen u parlamentarnu proceduru u januaru 2018. godine.
5. Zakon o ministarskim imenovanjima, imenovanjima VM BiH i drugim imenovanjima							
a) Zakon o ministarskim imenovanjima, imenovanjima VM BiH i drugim imenovanjima	I-IV	IV	NE	NE	NE	NE	Izrađen tekst zakona, u fazi usaglašavanja sa Evropskom komisijom i principima SIGMA.

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta							
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)							
Srednjoročni cilj: 1. Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7)							
Posebni cilj: 14.6a Dalje jačanje i održavanje nezavisnosti, odgovornosti, efikasnosti, profesionalnosti i usklađenosti pravosudnog sistema koji osigurava vladavinu prava i jednak pristup pravdi u BiH							
Naziv zakona	Vrijeme provođenja		Status zakona zaključno sa 31.12.2018. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
14.6.1 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa							
1. Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja Zakona o upravljanju imovinom stečenom krivičnim djelom							
a) Zakon o upravljanju imovinom stečenom krivičnim djelom	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Radna grupa je zakazala dva sastanka ali zbog nedostatka kvoruma isti nisu održani.
2. Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Tužilaštvu							
a) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Tužilaštvu BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Tužilaštvu BiH uslovljena je donošenjem Zakona o sudovima BiH, što je predmet Strukturiranog dijaloga.
3. Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Visokom sudskom i tužilačkom vijeću BiH							
a) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Visokom sudskom i tužilačkom vijeću BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Od Ministarstva pravde RS 17.09.2018. godine zaprimljen je akt u kojem podsjećaju da su i dalje na stajalištu da prije početka rada Radne grupe potrebno održati sastanak ministra pravde BiH, entitetskih ministara pravde i PK BD, na kome bi se konkretizovali principi iz Protokola Strukturiranog dijaloga o pravosuđu između EU i BiH, koji će predstavljati okvir Radnoj grupi za pripremu Nacrta zakona.
4. Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja Zakona o sudovima BiH							
a) Zakon o sudovima BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Zakona o sudovima BiH je predmet Strukturiranog dijaloga.
5. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku pred Sudom BiH							
a) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku pred Sudom BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Ministar pravde BiH je 17.08.2018. godine donio rješenje o uspostavljanju Radne grupe za pripremu Nacrta zakona i do kraja 2018. godine su održana četiri sastanka.
6. Zakon o Pravobranilaštvu							
a) Zakon o Pravobranilaštvu	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	U toku pripreme Nacrta zakona, 17.01.2018. godine dostavljena su imena predstavnika iz Pravobranilaštva BiH i VSTV-a BiH. U julu i septembru 2018. godine su održani sastanci.

IV - ZBIRNI PREGLED PODZAKONSKIH AKATA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta							
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)							
Srednjoročni cilj: 2. Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)							
Posebni cilj: 14.2.a Stvarati pretpostavke za aktivnije učestvovanje civilnog društva, te dalje unaprijediti sistem uprave i upravne inspekcije, kao i provoditi uspješnu koordinaciju jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde u BiH							
Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2018. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovoditelju (DA/NE)	Usvojen od strane rukovoditelja (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom (SPPRC D)							
1) Odluka o osnivanju Savjetodavnog tijela za civilno društvo	I-IV	III	DA	DA	DA	DA	Odluka je usvojena na 155. sjednici VM BiH, održanoj 25.09.2018. godine. Odluka je objavljena u „Službenom glasniku BiH“, broj 89/18.
14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom (SU i UI)							
1) Poslovnik o radu Vijeća ministara BiH	I-IV	II			DA	NE	Poslovnik jw izrađen i upućen 22.05.2018. godine VM BiH na usvajanje.
2) Pravilnik o načinu vođenja registra udruženja i fondacija BiH i stranih međunarodnih udruženja i fondacija i drugih neprofitnih organizacija	I-IV	II			DA	DA	Pravilnik je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 69/18.
3) Odluka o uslovima i načinu korištenja godišnjeg odmora za zaposlenike u institucijama BiH	III-IV	IV			NE	NE	Prijedlog Odluke je izrađen i upućena u proces javnih konsultacija (03.12.-18.12.2018. godine) i na mišljenja nadležnim institucijama.
4) Odluka o dopuni Odluke o razvrstavanju radnih mjesta i kriterijima za opis poslova radnih mjesta u institucijama BiH	II-III	III			DA	DA	Odluka je usvojena i objavljena u „Službenom glasniku BiH“, broj 51/18.
5) Odluka o trajanju porodiljskog odsustva za vrijeme trudnoće, porodaja i njege blizanaca, trećeg i svakog idućeg djeteta u institucijama BiH	II	IV			NE	NE	Odluka je u procesu javnih konsultacija.
6) Uputstvo o izmjenama i dopunama Uputstva o načinu iskazivanja podataka u godišnjim izvještajima u tijelima uprave BiH o rješavanju upravnih stvari u upravnome postupku	II	IV	DA	DA			Uputstvo je izrađeno i objavljeno u „Službenom glasniku“, broj 71/18.

Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2018. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovoditelju (DA/NE)	Usvojen od strane rukovoditelja (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom (SSPKPEI)							
1) Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama BiH	I-IV	/	/	/	NE	NE	U saradnji sa projektima SPPD II i GiZ Jačanje institucija vlasti ocijenjeno je da se odloži izrada izmjena i dopuna Odluke i Uputstva dok se ne izvrši procjena uticaja dugoročnog planiranja i analiza srednjoročnog planiranja predviđenih u 2019. godini. U svrhu usklađivanja sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama BiH, VM BiH je na 138. sjednici, održanoj 04.04.2018. godine, usvojilo Uputstvo o izmjenama i dopunama Uputstva („Službeni glasnik BiH“, broj 64/18). Naknadno je u skladu sa zaključkom Ureda za zakonodavstvo i Generalnog sekretarijata VM BiH, Agencije za državnu službu i MP BiH od 24.09.2018. godine izrađen dodatno nacrt Uputstva o izmjenama i dopunama Uputstva koji je u upućen u proceduru pribavljanja mišljenja i konsultacija 25.09.2018. godine i 17.10.2018. godine VM BiH na usvajanje. VM BiH je na 161. sjednici, održanoj 13.12.2018. godine, iste usvojilo.
2) Uputstvo o izmjenama i dopunama Uputstva o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama BiH	I-IV	II-IV	/	/	DA	DA	
3) Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju članova BiH u Upravni odbor ReSPA na nivou višerangiranih državnih službenika	I-IV	I	/	/	DA	DA	VM BiH je na 138. sjednici, održanoj 28.03.2018. godine, usvojilo Odluku. Odluka je objavljena u „Službenom glasniku BiH“, broj 47/18.

V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta							
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)							
Srednjoročni cilj: Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH							
Posebni cilj: 14.2.a Stvarati pretpostavke za aktivnije učestvovanje civilnog društva, te dalje unaprijediti sistem uprave i upravne inspekcije, kao i provoditi uspješnu koordinaciju jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde u BiH							
Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja		Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31.12.2018. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom (SPPRCD)							
1) Ugovor između BiH i EU o pristupanju Programu EU pravosuđe	II-IV	/	NE	NE	NE	NE	Na 142. sjednici, održanoj 15.05.2018. godine, VM BiH je usvojilo Informaciju o inicijativi za pokretanje pristupanja BiH programu EU „Pravosuđe“ i zadužilo MP BiH i MS da započnu proceduru pristupanja programu. Shodno tome vođene su konsultacije sa DEI i G.D. za proširenje EK zaduženom za EU programe. Pismo interesa je upućeno MVP 27.07.2018. godine, radi dostavljanja G.D. za proširenje EK. Do kraja godine nije stigao odgovor o započinjanju procedure zaključivanja Ugovora.

V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)

Srednjoročni cilj: 1. Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvalitete i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.7)

Posebni cilj: 3. Dalje unapređenje sistema međunarodne pravne pomoći (14.7.3)

Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja		Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31.12.2018. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
14.6.3 Sistem međunarodne pravne pomoći							
1. Zaključivanje ugovora između BiH i Republike Turske o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima							
a) Ugovor između BiH i Republike Turske o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Zaključivanju ugovora prethodili su pregovori na stručnom nivou, ali se turska strana još nije izjasnila.
2. Regionalna konvencija o izvršenju sudskih odluka u građanskim stvarima							
a) Regionalna Konvencija o izvršenju sudskih odluka u građanskim stvarima	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Pregovori u toku i ishod istih zavisi o dogovoru svih država regiona.
3. IV. Dodatni Protokol uz Evropsku konvenciju o izručenju							
a) IV. Dodatni Protokol uz Evropsku konvenciju o izručenju	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Mali broj evropskih država pristupilo je IV dodatnom Protokolu uz Evropsku konvenciju o izručenju.
4. Zaključivanje ugovora između BiH i Republike Albanije o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima							
a) Ugovor između BiH i Republike Albanije o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Zaključivanju ugovora prethodili su pregovori na stručnom nivou, ali se albanska strana još nije izjasnila.
5. Zaključivanje ugovora između BiH i Republike Albanije o izručenju							
a) Ugovor između BiH i Republike Albanije o izručenju	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Zaključivanju ugovora prethodili su pregovori na stručnom nivou, ali se albanska strana još nije izjasnila.
6. Ugovor o pristupanju BH EUROJUSTU							
a) Ugovor o pristupanju BiH EUROJUST-u.	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Prije pristupanja ugovoru treba usaglasiti propise o ličnim i tajnim podacima u BiH.
7. Protokol uz Hašku konvenciju od 23.11.2007. godine o pravu mjerodavnom za obaveze izdržavanja							
a) Protokol uz Hašku konvenciju od 23.11.2007. godine o pravu relevantnom za obaveze izdržavanja	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	U toku izrada inicijative za pristupanje i ocjena odredbi osnovne konvencije.
8 Haška konvencija o sporazumno izabranoj nadležnosti iz 2005. godine							
a) Haška konvencija o sporazumno izabranoj nadležnosti iz 2005. godine	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	U toku 2018. godine aktivnosti se nisu provodile po pristupanju konvenciji.

VI - ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta				
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta				
Srednjoročni cilj: Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave				
Posebni cilj: 14.2.a Stvarati pretpostavke za aktivnije učestvovanje civilnog društva, te dalje unaprijediti sistem uprave i upravne inspekcije, kao i provoditi uspješnu koordinaciju jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde u BiH				
Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme realizacije		Status (ZAVRŠENO, U POSTUPKU, ODLOŽENO, PREKINUTO)	Komentar
	Očekivani period realizacije	Završen (DA/NE)		
1	2	3	4	5
14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom (SPPRC D)				
1) Program „Evropa za građane 2014.-2020.“	2014.-2020.	NE	U postupku	Projekt se odvija u skladu sa planiranom dinamikom.
14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom (SPPRC D)				
1) Program EU - Pravosuđe	2014.-2020.	DA	Prekinuto	Uzimajući u obzir da trajanje Ugovora za Program EU pravosuđe bi trajao do 2020. godine i da ako se isti zaključi do sredine 2019. godine to bi za korištenje istog vremenski bilo prekratko za realizaciju projekata. Ocijenjeno je stoga i od BiH i EK da se u ovom trenutku pristupi razmatranju pristupanja nastavku Programa EU u periodu od 2021. godine.
Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta				
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta				
Srednjoročni cilj: 14.6 Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvalitete i nezavisnosti sektora pravde u BiH				
Posebni cilj: 14.6 a Dalje jačanje i održavanje nezavisnosti, odgovornosti, efikasnosti, profesionalnosti i usklađenosti pravosudnog sistema koji osigurava vladavinu prava i jednak pristup pravdi u BiH				
Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme realizacije		Status (ZAVRŠENO, U POSTUPKU, ODLOŽENO, PREKINUTO)	Komentar
	Očekivani period realizacije	Završen (DA/NE)		
1	2	3	4	5
14.6.1 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa				
1) Podrška budžetima institucija sektora pravde u BiH za rješavanje predmeta ratnih zločina	2014.-2020.	NE	U postupku	Projekt se odvija sukladno planiranoj dinamici.
2) Rekonstrukcija objekta i nadogradnja sprata za smještaj Tužilaštva BiH	2016.-2018.	NE	U postupku	

VII - IZVJEŠTAJ O TEMATSKOM DIJELU GODIŠNJEG PROGRAMA RADA VIJEĆA MINISTARA

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta					
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)					
Srednjoročni cilj: 14.2. Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave					
Posebni cilj: 14.2.a Stvarati pretpostavke za aktivnije učestvovanje civilnog društva, te dalje unaprijediti sistem uprave i upravne inspekcije, kao i provoditi uspješnu koordinaciju jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde u BiH					
Naziv materijala	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućeno Vijeću ministara (DA/NE)	Razmatrano na Vijeću ministara (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6
14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom					
14.2.1.1 Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva					
1. Izvještaj o provođenju Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa u institucijama BiH	I	II	DA	DA	VM BiH je 15.05.2018. godine, na 142. sjednici, usvojilo Izvještaj o provođenju Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa u institucijama BiH za 2017. godinu.
2. Akcioni plan za provođenje Sporazuma o saradnji VM BiH i nevladinog sektora	I	/	NE	NE	Izvještaj je izrađen i upućen u postupak javnih konsultacija.
3. Izvještaj o provođenju programa EU „Evropa za građane“	IV	IV	NE	NE	Izvještaj je izrađen i upućen u postupak javnih konsultacija.
14.2.1.3 Efikasno provođenje inspeksijskog nadzora					
1. Godišnji zbirni izvještaj upravnog rješavanja u institucijama BiH	I	II	NE	NE	VM BiH je 24.07.2018. godine, na 150. sjednici, usvojilo Zbirni godišnji izvještaj o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku za 2017. Godinu.
14.2.1.4 Efikasna koordinacija provođenja strateškog okvira reforme javne uprave, pravde i poslova EU integracije u sektoru pravde i uprave u BiH					
2.3.1.1 Izvještaj o primjeni Jedinjstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH	I	I	DA	DA	Prijedlog Izvještaja je usvojen na 155. sjednici VM BiH, održanoj 25.09.2018. godine, te potom upućen Parlamentarnoj skupštini BiH.
2.3.1.2 Izvještaj o radu MP BiH za 2017. godinu	I	/	NE	NE	Izvještaj o radu MP BiH za 2017. godinu je dostavljen VM BiH u maju 2018. godine, a u procesu javnih konsultacija je bio u periodu od 16.02.-03.03.2018. godine.
2.3.1.3 Izvještaj ili Informacija o provođenju Strategije za reformu sektora pravde u BiH za 2017. godinu	IV	III	DA	DA	VM BiH je 01.08.2018. godine, na 151. sjednici, razmotrilo i odobrilo Izvještaj o provođenju SRSP u BH za 2017. godinu.

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta					
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)					
Srednjoročni cilj: 14.6. Unaprjeđenje efikasnosti, odgovornosti, kvalitete i nezavisnosti sektora pravde u BiH					
Posebni cilj: 14.6 a Dalje jačanje i održavanje nezavisnosti, odgovornosti, efikasnosti, profesionalnosti i usklađenosti pravosudnog sistema koji osigurava vladavinu prava i jednak pristup pravdi u BiH					
Naziv materijala	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućeno Vijeću ministara (DA/NE)	Razmatrano na Vijeću ministara (DA/NE)	Komentar
1	2	3	4	5	6
14.6.1 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa					
14.6.1.3 Pravosudna uprava					
1. Izvještaj iz središnje baze podataka o počinjenim teškim krivičnim djelima u BiH u 2017. godini	I	III	DA	DA	Izvještaj za 2017. godinu je usvojen 24.07.2018. godine na 150. sjednici VM BiH.
2. Izvještaj o samoprocjeni provođenja UN Konvencije za borbu protiv korupcije u BiH	I				U 2018. godini nije bilo zahtjeva za izradom samoprocjene provođenja UN Konvencije za borbu protiv korupcije u BiH.



**VIII - IZVJEŠTAJ O PROVEDENIM KONSULTACIJAMA KOD IZRADE GODIŠNJEG
IZVJEŠTAJA O RADU MP BiH**

U skladu sa članom 22. Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa („Službeni glasnik BiH“, broj 5/17) se d o s t a v l j a

I Z J A V A

1.	Minimalne obaveze u pogledu konsultacija	Ispunjene su minimalne obaveze u pogledu konsultacija (16. - 31.01.2019.godine, eKonsultacije).
2.	Obrazloženje zaključka da li pravni propis ima značajnog uticaja na javnost ili ne	Primjenjujući kriterije navedene u članovima od 10. do 15. Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa („Službeni glasnik BiH“, broj 5/17) Izvještaj o radu za 2018. godinu je od malog uticaja na javnost.
3.	Obrazloženje odluke o obliku izvršenih konsultacija i opis dodatnih konsultacija koje su izvršene	U skladu sa članom 4. stav (1) tačka b) i članom 8. stav (2) tačka b) Odluke o godišnjem planiranju rada i načina praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14) i članom 7. Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa („Službeni glasnik BiH“, broj 5/17) obavljene su minimalne javne konsultacije u postupku pripreme na prednacrt i nacrt dokumenta.
4.	Izvještaj o provedenim konsultacijama iz člana 21. Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa („Službeni glasnik BiH“, broj 5/17).	Izvještaj o provedenim konsultacijama se prilaže uz Izvještaj o radu MP BiH za 2018. godinu.



DODATAK - PREGLED OPERATIVNIH, LOGISTIČKIH I ADMINISTRATIVNIH AKTIVNOSTI

Pregled ljudskih potencijala MP BiH na dan 31.12.2018. godine

Naziv organizacione jedinice	Predviđeni broj zaposlenih	Popunjeni broj zaposlenih	Postotak popunjenosti
1. Kabinet ministra	8	8	100%
2. Kabinet zamjenika ministra	5	4	80%
3. Ured sekretara Ministarstva	5	2	40%
4. Jedinica interne revizije	3	2	66,6%
5. Sektor za kadrovske, opće i finansijsko - materijalne poslove	30	26	86,6%
6. Sektor za pravosudne organe	10	8	80%
7. Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove	11	8	72,7%
8. Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju	28	25	89,2%
9. Sektor za upravu	11	11	100%
10. Upravni inspektorat	6	6	100%
11. Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i evropske integracije	13	13	100%
12. Pritvorska jedinica Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija	42	41	97,6%
13. Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva	8	5	62,5%
13.Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH	13	7	53,8%
14.Ured za registar zaloga i informatizaciju	4	4	100%
15.Odjeljenje sudske policije	65	62	95,3%
UKUPNO:	266	232	87,2%

Pregled rashoda po ekonomskoj klasifikaciji za period od 2016. do 2018. godine:

Ekon. kod	Ukupno planirani rashodi, po ekonomskoj klasifikaciji	2016. (Izvršenje)	2017. (Izvršenje)	2018. (Izvršenje)
611000	Bruto plate i naknade	5.905.671,38	6.029.374,49	6.007.663,00
612000	Naknade troškova zaposlenih	878.712,84	828.583,99	867.736,80
613000	Izdaci za materijal i usluge	1.703.569,45	1.858.200,31	2.001.207,55
614000	Tekući grantovi	3.597.734,50	3.789.574,50	4.305.054,50
821000	Kapitalna ulaganja	154.992,41	599.540,80	562.874,29

Pregled rashoda za period od 2016. Do 2018. Godine:

Redni broj	Ukupno planirani rashodi, po ekonomskoj klasifikaciji	2016. (Izvršenje)	2017. (Izvršenje)	2018. (Izvršenje)
1.	Rashodi finansirani iz budžeta	12.162.334,88	12.988.573,95	13.640.111,17
2.	Rashodi finansirani iz kreditnih sredstava			
3.	Rashodi finansirani iz donacija	78.345,70	116.700,14	104.424,97

Pregled spolne strukture ljudskih potencijala MP BiH na dan 31.12.2018. godine

Naziv organizacione jedinice	DRŽAVNI SLUŽBENICI										ZAPOSLENICI								UKUPNO	
	Rukovodeći državni službenik		Šef unutrašnje organizacione jedinice		Stručni savjetnik		Viši stručni saradnik		Stručni saradnik		Šef kabineta i savjetnik rukovodioca		Sudski policajac		Ovlašteni zavodski službenik		Ostali zaposlenici			
	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž
1. Kabinet ministra											3	2					1	1	4	3
2. Kabinet zamjenika ministra												1					2		2	1
3. Ured sekretara Ministarstva	1																	1	1	1
4. Jedinica interne revizije		1			1														1	1
5. Sektor za kadrovske, opće i finansijsko - materijalne poslove		1		1	3	1		1									8	11	11	15
6. Sektor za pravosudne organe		1		2	1	2		1										1	1	7
7. Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove	1				3	1												3	4	4
8. Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju	1		1	2	2	4			4	3							1	7	9	16
9. Sektor za upravu		1	1	1	2	3			1									2	4	7
10. Upravni inspektorat	1				1	2												2	2	4
11. Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i evropske integracije	1		1	1	2	4				3								1	4	9
12. Pritvorska jedinica Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija	1		1	1	1									27	5			5	29	12
13. Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva	1			1	1	1	1			1									2	3
14. Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH				1	1	2												3	1	6
15. Ured za registar zaloga i informatizaciju			1		1													2	2	2
16. Odjeljenje sudske policije			1										54	4			3		58	4
UKUPNO	7	4	6	10	17	21	1	2	5	7	3	3	54	4	27	5	15	40	135	95

MINISTAR

Josip Grubeša